





# 14 వ రోజు సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్షలు

- నిరంతరం సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ సేవలు కొనసాగుతాయి  
- ట్రస్ట్ చైర్మన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్షపతి యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) కుడు, గూడు, గుడ్ల లేని ఎండలో అభాగ్యులు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో ఉన్నారని సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మారబోయిన బిక్షపతి యాదవ్ అన్నారు. ఈ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆదుకోకపోయినా, అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పట్టించుకోక నిర్లక్ష్యం చేసిన పేదవారిని ట్రస్ట్ అక్కను చేర్చుకొని విద్య వైద్యం, మౌలిక సదుపాయాలు అందిస్తుందిని ఆయన అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఏదో ఒకచోట రోజు అంతరాయం లేకుండా నిరంతరం ప్రజలకు సేవ చేయాలనే సమద్దేశంతో సందయ్య మెమోరియల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిక్షపతి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం హైదర్ నగర్ డివిజన్ తులసి నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ వద్ద కృష్ణవేణి నగర్, సాయి ప్రకాశ్ నగర్, శ్రీ రామ నగర్ సాయిచరణ్ కాలనీ వారి కోసం ఉచిత కంటి పరీక్ష శిబిరాన్ని ప్రారంభించి 400 మందికి కంటి అద్దాలను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మూలను తుంగలో తొక్కి ప్రజల జుట్టును చేతిలో పట్టుకొని పాలిస్తుందన్నారు. ఈ రోజుల్లో కూడా కనీసం కూడు, గూడు, గుడ్ల లేని ఎండలో అభాగ్యులు ఉన్నారని వారిని ప్రభుత్వం పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. అందుకే మా వంతు సహాయంగా ట్రస్ట్ ద్వారా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతూ వీలైనంత సహాయ, సహకారాలు అందిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అరుణ్ కుమార్, నరసింహ చారి, సీతారామరాజు, చంద్రమౌళి, రమణారెడ్డి, అంజనేయలు యాదవ్, నాగిరెడ్డి, రాజారెడ్డి, సునీల్ రెడ్డి, సిద్ది సర్కింగ్, నరేష్, ఎత్తరి రమేష్, బాలకృష్ణ సైదమ్మ, పద్మజ్యోతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యువత చూపు బీఆర్ఎస్ వైపు

- ముచ్చటగా మూడోసారి అధికారం బీఆర్ఎస్ పార్టీదే  
- ప్రభుత్వ విప్ శ్రీ ఆరెకపూడి గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) యువత చూపు బీఆర్ఎస్ వైపు ఉందని రాష్ట్రంలో ముచ్చటగా మూడోసారి అధికారం కైవసం చేసుకుంటామని ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలకి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల కి చెందిన 100 మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువకులు మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యం వల్ల గ్రామీణ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బిఆర్ఎస్ కందువా కప్పుకున్నారు. వివేకానంద నగర్ లోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో వారికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కందువా కప్పు పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించిన ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ. ఈ సందర్భంగా గాంధీ మాట్లాడుతూ యువత బీఆర్ఎస్ వైపు ఉందని, యువత ఈ రోజు పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీర్పు పుచ్చుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలకు ప్రతి ఒక్కరూ ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వచ్చి చేరుకున్నారని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ను అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆదరిస్తూ, అందంగా ఉంటూ ఆశీర్వాదిస్తున్నారని తెలిపారు. సంక్షేమ పథకాలను చూసి ఇతర పార్టీలకు చెందిన సీనియర్ నాయకులు సైతం తమ వెంట నడిచేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ లో చేరిన ముఖ్య నాయకులు వెంకటేశ్, సహదేష్, సాయి కృష్ణ యాదవ్, ఆర్తోజ్, రాజు, వినయ్, వంశీ, అన్నా, రాజు, నరేందర్, ఉపేందర్, వినోద్, రాజేష్, బండర్, సోను రాము మరలయ జైపాల్, హరికృష్ణ మరలయ తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు.

## నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

- ప్రభుత్వ విప్ గాంధీ



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కృషి చేస్తానని ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో రూ. 1.64 కోట్లతో సూత్రంగా చేపట్టబోయే సీసీ రోడ్లు, వరద నీటి కాల్వల నిర్మాణం పనులకు శుక్రవారం స్థానిక కార్యకర్తలతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్షేమం, అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం చిత్తపడితే పనిచేస్తుందని సీఎం కేసీఆర్ మార్గదర్శకంలో మంత్రి కేసీఆర్ సహకారంతో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసే అందర్నవంతులైన, అగ్రగామి నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలని గాంధీ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డ్ మెంబర్లు, ఏరియా కమిటీ మెంబర్లు, ఉద్యమకారులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, కాలనీ వాసులు, కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రెండు శతాబ్దాల క్రితమే రాడికల్ ఫెమినిస్ట్ గురజాడ

- వర్తమాన భవిష్యత్తుని, స్వీంచుకోవడమే గురజాడ దర్శనికత
- హాస్ సీ యు ప్రాఫెసర్ గుండెమెడ రాజు
- ఆచార్య దార్ల వెంకటేశ్వర్లు

శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) గురజాడను, ఆయన సాహిత్యాన్ని స్వీంచుకోవడమంటే గతాన్నీ, వర్తమానాన్నీ, భవిష్యత్తునీ చర్చించుకోవడమేనని అది గురజాడలోని దార్శనికతకు నిదర్శనమని హాస్ సీ యు సోషియాలజీ ప్రొఫెసర్ గుండెమెడ నాగరాజు వ్యాఖ్యానించారు. గత రెండు రోజులుగా జరుగుతున్న మహాకవి గురజాడ అవ్వారావు జీవితం రచనలు జాతీయ సదస్సులో భాగంగా రెండవరోజు శుక్రవారం ఉదయం అంతర్జాల సదస్సు ప్రారంభ సభలో ఆచార్య గుండెమెడ నాగరాజు కీలకోపన్యాసం చేశారు. గురజాడ అవ్వారావు రెండు శతాబ్దాల క్రితమే రాడికల్ ఫెమినిస్ట్ భావజాలాన్ని వ్యాప్తి చేశారని ఆచార్య నాగరాజు వ్యాఖ్యానించారు. గురజాడ చిత్రించిన కన్యక పాత్ర స్వీయ రక్షణలో భాగంగానే చూడాలని, ఆ నాడు రాజరిక నియంతృత్వ ధోరణిని తిరుగుబాటు చేసే సామాన్య స్త్రీకి ప్రతీక ఆయన అన్నారు. గురజాడ అవ్వారావు గారు మా ముఖ్య కావడం మా జీవితంలో ఒక అభ్యుత్థమని ఆ వంశంలో పుట్టినందుకు తాము ఎంతో గర్వపడుతున్నామని ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న గురజాడ ముని మనవరాలు, గురజాడ ఫౌండేషన్ అమెరికా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గురజాడ అరుణ అన్నారు. నేడు



ఆయన జీవితం, ఆయన రచనలు ప్రజలు సాక్షు అని ఆమె వ్యాఖ్యానించారు. అసమ్మతి పత్రం చాలావిలువైనదని గురజాడ అవ్వారావు భావించేవారని ఆయన మునిమనవడు గురజాడ రవీంద్రుడు చెప్పారు. రెండు రోజులుగా జరుగుతున్న గురజాడ అవ్వారావు జీవితం రచనలపై జరుగుతున్న అంతర్జాతీయ సదస్సు ముగింపు సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా గురజాడ రవీంద్రుడు పాల్గొని మాట్లాడారు. గురజాడ విశిష్ట అతిథిగా ఆచార్య ఎన్.కేశవ్ రెడ్డి, గౌరవ అతిథులుగా ఆచార్య జి.వి.రమణ, ఆచార్య శ్రీచీరం యుజ్జ్వలవర్మ పాల్గొన్నారు. ఈ ప్రారంభ సభకు ఆచార్య ఎం.గోనానాయక్, ముగింపు సభకు ఆచార్య పిల్లలమర్రి రాములు అధ్యక్షత వహించారు. మధ్యలో వివిధ సమావేశాలకు ఆచార్య డి.విజయలక్ష్మి, డా.భూకృతి తిరుపతి, డా.బాబాల భుజంగిరెడ్డి, డా.డి.విజయకుమారి అధ్యక్షులు సుమారు ముప్పై పత్రాలు సమర్పించారు. ముగింపు సదస్సులో కర్ణాటక రాష్ట్ర సాంస్కృతిక విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు, భాషాశాఖ డైరెక్టర్ ఆచార్య ఎం.రామనాథనాయుడు సమావేశాత్మక ప్రసంగం చేశారు. విశిష్ట అతిథిగా గురజాడ ఫౌండేషన్ ఇండియా కార్యదర్శి పి.గోవిందరావు, గౌరవ అతిథిలుగా ఆల్బెర్ట్ ముస్సెం విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు

## యువకుడి అనుమానాస్పద మృతి భయాందోళనలో కాలనీవాసులు



ఆ సైట్ కు సంబంధించినది, అక్కడ ఉండడానికి గల కారణం ఇంకా తెలియలేదని చందానగర్ పోలీసులు తెలిపారు.

శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) శేరిలింగంపల్లి నల్లగండ్ల ఫైట్వర్ పక్కన విద్యుత్ సరఫరా ప్రాంతం, వెర్రిక్వి నిర్మాణ స్థలం వద్ద ఓ వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యమైంది. చందానగర్ పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు. నేనావట్ అనిల్ (26) ఫుడ్ డెలివరీ బాయ్ గా పనిచేస్తున్నాడు. చందానగర్ ఝరాసంగం చిల్డ్రెన్స్ తండాకు చెందిన అనిల్ నల్లగండ్ల ఫైట్వర్ పక్కన విగతా జీవితా పడిఉన్నాడు. స్థానికుల సమాచారం మేరకు పోలీసులు సంబంధనా స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించారు. మృతదేహం కుడి చేతి, ఎడమ పాదాలు విద్యుత్ షాక్ కు గురైనట్లు గుర్తించారు. అయితే మృతదేహం సమీపంలో కటింగ్ షేయర్, కటింగ్ టూల్ కనిపించడం, ఆ వ్యక్తికి

## ఏకంగా దేవుడి భూమి 8:34 గుంటలు స్వాహా..!!

- హైకోర్టును సంప్రదించిన ఫలితం లేదు
- బాధితుని పై కఠిన చర్య తీసుకోవాలి
- ఆర్టివో వినతిపత్రం సమర్పించిన గ్రామస్థులు



మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న స్వాస్ ) హత్తూర్ మండల పరిధిలోని చీట్ మద్దూరు గ్రామంలో శ్రీ అంజనేయ స్వామివారి పేరిట 8 ఎకరాల 34 గుంటలు కలదు గ్రామస్థులు తెలిపిన ప్రకారం అలయ భూమి జీతం బదులు అలయ భూమిని పూజారి కౌలు నిర్వహిస్తున్నాడు అక్కడకు అలయ అర్చకులు మృతి చెందారు ఇట్టి భూమిని అదే గ్రామానికి చెందిన మంగలి రాములకు కౌలుకు ఇవ్వగా గ్రామస్థులకు మరియు ఎండ్-మెంట్ అధికారులకు తెలియకుండా 8 ఎకరాల 34 గుంటలు మంగలి రాములు పేరిట రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడం జరిగింది ఇట్టి విషయాన్ని పై గ్రామస్థులు స్థానిక ఎమ్మార్వో కు వినతి పత్రం సమర్పించిన న్యాయం జరగలేదు గ్రామస్థుల మేరకు సంగారెడ్డి ఆర్టివోను సంప్రదించారు అయినా గాని ఫలితం లేదు గ్రామస్థులు అందరూ కలిసి హైకోర్టును సంప్రదించగా హైకోర్టును సంప్రదించి దాదాపు సంవత్సరం గడుస్తున్న గాని ఎలాంటి ఫలితం లేకపోయింది కేసు కోర్టులో సమర్పించగా దేవాలయ భూమిని మంగలిరాములుపంటవనియోగించుకుంటున్నాడు అదేది అని ప్రశ్నిస్తే గ్రామస్థులను ఏం చేసుకుంటారో చేసుకోకుండా అని అని గ్రామస్థులపై దురుసుగా ప్రవర్తించిన మంగలి రాములు ఇట్టి విషయంపై శుక్రవారం నాడు చీట్ మద్దూరు గ్రామస్థులు అందరూ కలిసి ఆర్టివోను సంప్రదించగా ఆర్టివో సానుకూలంగా స్పందించి బాధితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని గ్రామస్థులకు ఆర్టివో హామీ ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ అనంత్ రెడ్డి, జనకంపేట శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచి శ్రీశైలం, వార్డు మెంబర్లు నాగేష్, శివ గౌడ్, బ్రహ్మం, దాసరి రాములు, వీరారెడ్డి, పోలీస్ వీరారెడ్డి, బుర్ర సూచన్ రెడ్డి, మల్లెశంకర్, సత్యనారాయణ, పట్నూర్ అనిల్ రెడ్డి, నాగిరెడ్డి, మహేష్, కిష్టారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళ బిల్లును వెంటనే అమలు చేయాలి

- మల్లెల ఉపారాణి



కొత్తగూడెం (ప్రశ్న స్వాస్) పార్లమెంట్ లో మహిళా బిల్లు ప్రవేశపెట్టడం శుభవరణం అని నిర్ణయం ఫౌండర్ ప్రెసిడెంట్ అడ్వకేట్ మల్లెల ఉపారాణి అన్నారు. నిర్ణయ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళా బిల్లు ప్రవేశ పెట్టడంతో పని అయిపోయిందని అనుకోకుండా రాబోయే ఎన్నికల్లో 33% రిజర్వేషన్ అమలు చేయాలన్నారు. బిల్లు అమలులోకి వచ్చిన రాకున్నా రాజకీయ పార్టీలన్ని బిల్లుకు మహిళలకు 33% సీట్లు ఇచ్చి మహిళ ప్రాధాన్యతకు విలువ ఇవ్వాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ వాసంత్ నాగమణి, సోషల్ ఆక్టివిస్ట్ గద్ద మీణ, నిర్ణయ ఆధ్వర్యంలో జనరల్ సెక్రటరీ నల్లపల్లి శివ, బండర్ రాగణి, రమ్య అడ్వకేట్, నాగేందర్ హై కోర్ట్ అడ్వకేట్ దీప్తి, అనూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అధికారుల లేఖలు తప్పు

జిల్లా అధికారుల తప్పుడు ప్రచారం చేయడం సిగ్గుచేటు. సెంటర్ల తాళాలు పగలకొట్టి ఎం సంకేతాలు ఇస్తారు? సీబిఐయూ జిల్లా కార్యదర్శి బస్వరాజు.



మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న స్వాస్ ) రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అంగన్వాడీలు గత 12 రోజులుగా సమ్మె నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కరించకుండా ఉద్యోగులను భయభ్రాంతులకు గురిచేయడం ప్రభుత్వ నిరంకుశత్వానికి నిదర్శనం అన్నారు. శుక్రవారం మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు సీబిఐయూ ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహారదీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో తప్పుడు ప్రచారం చేయడంలో అధికారులు అక్షయంగా నిర్వహిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. జిల్లాలు అంగన్వాడీ సెంటర్లను అధికారులే దొంగలుగా పగలకొట్టారని మండిపడ్డారు. సెంటర్ల తాళాలు పగలకొట్టడం ప్రభుత్వ వైఖణ్యం ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, అంగన్వాడీ సమస్యలు పరిష్కరించకుండా వచ్చే ఎన్నికల్లో బుద్ధిచెప్పామని అన్నారు. ఢిల్లీలో సీబిఐయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కదారి నాగరాజు, బలమని, అంగన్వాడీలు రాజ్యలక్ష్మి, మంగ, లత, రాజీ, మంజుల, జావీ, శ్యామల, నాగలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో భాదిత కుటుంబానికి బియ్యం అందజేత

మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు విలి ప్రసాద్



మంథని (ప్రశ్న స్వాస్ ) మంథని మండలం ధర్మారం. బిట్లు పల్లి గ్రామాల్లో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో. కొయ్యల పెద్ద రాజయ్య, రాచవరం రాజయ్య ఇటీవల చనిపోగా వారి కుటుంబం సభ్యులను వరామర్చించి ప్రధాన పరామర్శి తెలియజేసి ఆర్థిక సాయం అందజేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు ఆయిలి ప్రసాద్, వర్సిగి ప్రసిడెంట్ బూడిద శంకర్, సంగల్ విండో డైరెక్టర్ రవి కంటి సతీష్, బీసీ సెల్ మంథని మండల అధ్యక్షులు ఆయిలి శ్రీనివాస్. ఎస్సీ సెల్ మంథని డివిజన్ అధ్యక్షులు మంథని సత్యం, యూత్ కాంగ్రెస్ మంథని మండల అధ్యక్షులు ఎరుకల ప్రవీణ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పుల్ల రవి, మాజీ సర్పంచులు దోరగొల్ల శ్రీనివాస్, గడ్డం రాజు గౌడ్. కొయ్యల మొండి, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు కొయ్యల దేవేందర్, ఎస్సీ సెల్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అక్షయ్ సదయ్య, ఎస్సీ సెల్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు అద్దూరి సమ్మయ్య, యూత్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు వేల్పుల శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు గొల్లపల్లి శ్రీనివాస్, పోగుల సాగర్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పోగుల మహేందర్, అక్షయ్ శ్రీనివాస్. జనగాం సదపతి. పండుల ఓదెలు రాచకొండ రవి, రాచకొండ మల్లయ్య, మైనార్టీ సెల్ మంథని మండల అధ్యక్షులు అలిం ఖాన్, అరేబీ కిరత్ గౌడ్

## శ్రీ శీలేశ్వర సిద్దేశ్వర దేవాలయంలోని వినాయకుడిని దర్శించుకున్న పుట్ట శైలజ

మంథని (ప్రశ్న స్వాస్) మంథనిలోని ప్రసిద్ధి గాంచిన శ్రీ శీలేశ్వర దేవాలయంలో ప్రతి సంవత్సరం కన్నా భిన్నంగా ఈ సంవత్సరం గణనాధునికి సహస్ర పూజలతో పాటు శుక్రవారం రోజున గణపతి హోమం ఘనంగా వై ఎఫ్. ఎస్. యూత్ ద్వారా నిర్వహించబడింది. ఈ గణనాధుని మంథని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ దర్శించుకొని మంథని నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరూ సుఖశాంతలతో అయ్యారాగ్యులతో అష్ట బక్ష్మరాలతో ఆనందంగా ఉండాలని వారు కోరుకున్నారు ఆమెతోపాటు మంథని మహిళా కౌన్సిల్లర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు







# సమస్యల పరిష్కారానికి మంత్రి హామీ

- ఆందోళనలు వాయిదా  
- తెలంగాణ వైద్యవిధాన పరిషత్ ఉద్యోగుల జేపీసీ

హైదరాబాద్(ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ వైద్యవిధాన పరిషత్ లో నెలకొన్న ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం దిశగా శుక్రవారం తెలంగాణ వైద్యవిధాన పరిషత్ కమిషన్ డాక్టర్.జె.అజయ్ కుమార్ చౌదరితో డిఎన్ఎంఎస్ఐడీస్ వైర్లెస్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిషన్ రాష్ట్ర వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి డి.హరీష్ రావుతో జరిగిన చర్చలు ఫలవంత ఆయోజన తెలంగాణ వైద్యవిధాన పరిషత్ ఉద్యోగుల జేపీసీ నాయకులు తెలిపారు. ముఖ్యంగా ఈ చర్చల్లో వైద్య విధాన పరిషత్ ను ప్రభుత్వ సంస్థగా మార్చుటకు అంగీకరిస్తుంది అని తెలిపారు. ఈ సమస్యల పరిష్కారానికి హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. 317 జీఓ ఇంప్లెమెంట్ చేయడానికి కావాల్సిన సహాయ సహకారాలు అందించి వెంటనే సమస్యల పరిష్కారానికి, అలాగే కాంట్రాక్ట్ సిబ్బందిని రెగ్యులరైజ్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. పదోన్నతులు ఇవ్వడానికి వెంటనే చర్యలు చేపడతామని, కోతగా రెండు డివీజన్లలో పోస్టులు క్రియేట్ చేయించడానికి అంగీకరించారని తెలిపారు. కాంట్రాక్ట్ పోరుగు సేవల ఉద్యోగులకు కాలంలో నెల నెల జీతాలు



ఇచ్చేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. నాలుగో తరగతి ఉద్యోగులకు ఇన్ సర్వీస్ ట్రైనింగ్ సదుపాయం కల్పించి పదోన్నతులు ఇచ్చేందుకు ఇవ్వడానికి అంగీకరించారని తెలిపారు.

### నిరసన ప్రదర్శనలు వాయిదా

వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి డి.హరీష్ రావుతో జరిగిన చర్చలు సఫలీకృతం అయినందున నిరసన కార్యక్రమాలు అలాగే 10 అక్టోబర్ 2023న నిరసనలపై మహాధర్మాలును ఉపసంహరించుకోవడం జరిగిందని జేపీసీ నాయకులు తెలిపారు. తమ సమస్యల పరిష్కారానికి తన సహాయ



సహకారాలను అందిస్తున్న వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రితో చర్చలు జరిపేందుకు చోరవ చూపిన తెలంగాణ వైద్యవిధాన పరిషత్ కమిషన్ డాక్టర్.జె.అజయ్ కుమార్ కు జేపీసీ తరపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ వినయ్ కుమార్, డాక్టర్ రాహుల్, నల్ల సోమమల్లన్న, వట్టి మరయమ్మ, సత్యనారాయణరెడ్డి, ఇందిర శ్రీ లక్ష్మి, భూలక్ష్మి, అదిలక్ష్మి, మధుసూదన్ రెడ్డి, బైరపాక శ్రీనివాస్, పిడుగు రాజేష్, ఎ అరుణ్, క్రిష్ణవర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాలకృష్ణ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు సిగ్గుచేటు

- శాసనసభలో ఇష్టానుసారం మాట్లాడటం సరికాదు  
- వైసీపీ నేతలపై కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులురెడ్డి ఫైర్



నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న స్వాస్) వైసీపీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేల పై తీవ్ర స్థాయిలో డిడిపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శాసనసభలో తెలుగుదేశం పార్టీ సంఖ్య తక్కువ ఉందని డిడిపీ నాయకులను ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడటం సరికాదని ఆయన అన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడిని ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్న వైసీపీ నాయకులను అడ్డుకున్న బాలకృష్ణపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం సిగ్గుచేటు. మంత్రి నారాయణస్వామిని బ్రతుకేంటో మాకు తెలుసు అని బస్టాండ్ లో ఫిట్ ప్యాకెట్ కాట్టి బ్రతుకు నీది బాలకృష్ణని విమర్శించే స్థాయి నీకు లేదని ఆయన అన్నారు. మీకు దమ్ముంటే ప్రజల్లోకి వచ్చి బాలకృష్ణ విమర్శించాలని అప్పుడు ప్రజలే మీకు బుద్ధి చెప్పారని హెచ్చరించారు. గంట అరగంట మంత్రి అంటే రాంబాబు అని ఎద్దేవా చేశారు. బాలకృష్ణని పెట్టుకు మీసాలు కాదు దమ్మున్న మీసాలు అని ఆయన పేర్కొన్నారు. కాకాహసీ ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి ఆసెంబ్లీలో ఎలా మాట్లాడారో నేర్చుకో అని బాలకృష్ణని విమర్శిస్తూ తోలు తీస్తామని హెచ్చరించారు.

# నలుగురి ప్రాణాలు కాపాడిన పోలీసులు

సముద్ర తీరంలో అజాగ్రత్తలు వద్దు ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్



బాపట్ల (ప్రశ్న స్వాస్) సముద్రతీరంలో మునిగిపోతున్న నలుగురు మహిళలను కాపాడిన పోలీస్ సిబ్బంది సేవలకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రశంసలు వెలువెత్తుతున్నాయి. బాపట్ల జిల్లా వాడరేవు సముద్ర తీరంలో చోటు చేసుకున్న ఘటనతోపోలీస్ సిబ్బంది అప్రమత్త వలన నిలిచిన నిండుప్రాణాలు అనే కుటుంబ సభ్యులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పోలీస్ సిబ్బంది స్పందించిన తీరు పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేసిన యాత్రికులు, యాత్రికుల రక్షణ కోసం పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ ని ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపిన యాత్రికులు, కుటుంబ సభ్యులు. పోలీస్ సిబ్బంది అప్రమత్త వలన నాలుగు సాయంత్రం బాపట్ల జిల్లా వాడరేవు సముద్ర తీరంలో నలుగురు మహిళలు సముద్రంలో మునిగిపోతూండగా ఆ ప్రదేశంలో విధుల్లో ఉన్న పోలీస్ సిబ్బంది వెంటనే స్పందించి వారి ప్రాణాలను కాపాడినారు. వివరాలలోకి వెళితే బాపట్ల జిల్లాలో సూర్యలంక, వాడరేవు, రామాపురం బీచ్ లకు యాత్రికులు అధిక సంఖ్యలో వస్తూ ఉంటారు. ప్రస్తుతం వినాయకుని ప్రతిమలను నిమజ్జనం చేయడానికి జిల్లాలోనే కాక ఇతర జిల్లాల నుండి కూడా ఎక్కువ సంఖ్యలో భక్తులు సముద్ర తీర ప్రాంతాలకు వస్తూ ఉండడంతో జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందాల్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా పోలీస్ మెరైన్ అధికారులు సంయుక్తంగా సముద్ర తీరం వెంబడి పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినారు. కొత్తపల్లం మెరైన్ సిబ్బంది కె.శ్రీనివాసరావు పర్యవేక్షణలో ఎస్పీ పి.సుబ్బారావు ఆధ్వర్యంలో వాడరేవు సముద్రతీరంలో పోలీస్ మెరైన్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ 21 సాయంత్రం సమయంలో చిలకలూరిపేట నుండి వీరాల వాడరేవుకు వినాయకుని నిమజ్జనం నిమిత్తం వచ్చిన భక్తులలో నలుగురు మహిళలు సముద్రంలో స్నానం చేస్తూ ఉండగా ఒక్కసారిగా వచ్చిన అలల తాకిడికి వారు సముద్రంలో మునిగిపోతు ఆహారాలు చేస్తుండగా అది గమనించిన మెరైన్ పోలీస్ సిబ్బంది వెంటనే స్పందించి హెడ్ కానిస్టేబుల్ ఎస్. ప్రసాద్, కానిస్టేబుల్ ఎస్.చిరంజీవి, ఎ.నరేష్, హెంగార్డ్ వి.పోతురాజు లు తమ ప్రాణాలను సైతం రిస్కుచేయకుండా రిప్పపాటులో సముద్రంలోకి దూకి మునిగిపోతున్న నలుగురు మహిళలను రక్షించి ఒడ్డుకు చేర్చి వారి బంధువులకు అప్పగించినారు.

# ఘనంగా గణనాధునికి పూజలు



అచ్చంపేట (ప్రశ్నస్వాస్) గణేష్ నవరాత్రుల్లో భాగంగా అచ్చంపేట పట్టణంలో వినాయక పూజలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. రంగు రంగుల విద్యుత్ డిపాలతో సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించిన మండపాలలో కొలువైన గణనాథులకు భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో పూజాధికాలను నిర్వహిస్తు వినాయకుని పట్ల తమకున్న భక్తికావాన్ని నిరూపించు కుంటున్నారు. భక్తి రోజు ఉదయం, సాయంత్రం జరిగే పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తుండగా మండపాలకు ప్రత్యేక తాకిడి సాయంత్రం పూజలకు అధికంగా ఉండడం విశేషం. పట్టణంలోని వీధులు, ప్రధాన రోడ్లు రంగు రంగుల విద్యుత్ డిపాల తోరణాలతో కళకళలాడుతున్నాయి. పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం మండపాల వద్ద పలు సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, కోలాటలు నిర్వహించడంతో కోలాహలంగా మారి పిల్లలు, పెద్దలలో ఉత్సాహం ఉరకలేస్తుంది. ఇక ప్రతి రోజు సాయంత్రం జరిగే పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటు స్వామి కృపకు పాత్రులవుతున్నారు.స్థానిక శ్రీనగర్ కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపంలో ఇంద్రకాంత్, అలివేలు తమ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు.

# ఇండ్లు లేని నిరుపేద ప్రజలకు

## డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను కేటాయించాలి

లంచం ఇచ్చినవాళ్ళకి, అధికార పార్టీలో పనిచేసేవారికే డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను కేటాయిస్తున్నారు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను స్థానికేతరులకు కేటాయించడం అన్యాయం-మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్పీఎస్ఎస్ ప్రభాకర్



కాప్రా (ప్రశ్నస్వాస్)డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కేటాయింపుల్లో అవకతవకలు జరిగాయంటూ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్పీఎస్ఎస్ ప్రభాకర్, శుక్రవారం చెర్రపల్లిలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు చెందవలసిన ఇండ్లను బిఆర్ఎస్ నాయకులు అమ్ముకుంటున్నారని, అధికార పార్టీలో పనిచేసే వారికి ఇండ్లు ఇవ్వడం కొన్నింటిని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ, స్థానికులకే కేటాయిస్తామన్న ప్రభుత్వం, స్థానికుల నోట్లో మట్టి కట్టి వేరే వారికి కేటాయించడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో డ్రా తీయకుండా ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసులో, కార్పొరేటర్ కనుసన్నల్లో డ్రా తీసి నాలుకలు అడుతున్నారని అన్నారు. రాబోయే 48 గంటల్లో కార్యవరణ ప్రకటిస్తామని, ఇండ్లని నిరుపేదలకే డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను కట్టా చేయడానికి హార్ట్ నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర ఎస్పీ సెల్ పట్టిసెలీ కన్వీనర్ కొమ్ము నర్సింగ్ రావు, చర్రపల్లి డివిజన్ అధ్యక్షులు డి నారం, ఉప్పల్ ఆసెంబ్లీ బిజెపి అధికార ప్రతినిధి లక్ష్మణ్ గౌడ్, మేడ్చల్ మల్లాజిరి జిల్లా బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు ఆర్ వెంకటేశ్వర్లు, మేడ్చల్ మల్లాజిరి జిల్లా మైనార్టీ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు మహమ్మద్, ఉప్పల్ ఆసెంబ్లీ మహిళా మోర్చా కో కన్వీనర్ నాగమణి, చర్రపల్లి డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణ గౌడ్, చర్రపల్లి డివిజన్ యువమోర్చా అధ్యక్షులు వి రాంబాబు, చర్రపల్లి డివిజన్ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులు చంద్రకా, సీనియర్ నాయకులు మహిపాల్ రెడ్డి, బి వెంకటేశ్, అభ్యుదయ అప్పి నాయి, లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, ఇందిరమ్మ కాలసీ, అంబేద్కర్ నగర్, భరత్ నగర్ చిన్నచర్రపల్లి, పెద్ద చర్రపల్లి వివిధ కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

# మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ ను కలిసిన బంధారి లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్వాస్) రాష్ట్ర గిరిజనాభివృద్ధి, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ ని తన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఉప్పల్ నియోజకవర్గ డివిజన్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బంధారి లక్ష్మారెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, కొండల్ రెడ్డి, కౌకొండ జగన్, నిదనకవి శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నిపుణుల సూచనలు పాటించాలి

- పశు సంవర్ధక శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఉమా మహేశ్వరి



నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న స్వాస్) గౌరెల పెంపకం దారులు నిపుణుల సలహాలను పాటించి లాభాలు పొందాలని పశుసంవర్ధక శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఉమా మహేశ్వరి అన్నారు. శుక్రవారం గూడూరు సెక్షన్లో ఉన్న పశు సంవర్ధక శాఖ కార్యాలయంలో డివిజన్ పరిధిలోని పాడి రైతులకు శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి.డి. మాట్లాడుతూ జీవాలకు క్రమం తప్పకుండా టీకాలు వేయించాలన్నారు. పాకలను నిత్యం పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. ఆరోగ్య సమస్యలు తరెత్తినప్పుడు వెంటనే డగ్గరలో ఉన్న పశు వైద్యులను సంప్రదించాలన్నారు. వైద్య నిపుణుల సూచనలు, సలహాలను పాటిస్తే మంచి లాభాలు ఆర్జించవచ్చన్నారు. చిత్తూరు జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రాంతీయ పశువ్యాధి నిర్ధారణ ప్రయోగశాల ఉప సంచాలకులు మృణాళిని మాట్లాడుతూ ఈ శిక్షణా శిబిరంలో వంద మందికి పైగా పాడి రైతులు హాజరై సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకొచ్చారని, ఆయా సమస్యలకు పరిష్కారం చూపించామన్నారు. అనంతరం జీవాల వ్యాధుల బారిన పడకుండా డాక్టర్ల వేరే ఫార్మా కంపెనీ మందులను ఉచితంగా రైతులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గూడూరు డివిజన్ పరిధిలోని పశు వైద్యులు, సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

# మేడ్చల్ డిపో, మేడ్చల్ చెక్పోస్ట్ ప్రాంతంలో

## సర్వీస్ రోడ్డు నిలిపివేత

వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలు పాటించాలి విలేకరుల సహావేశంలో ట్రాఫిక్ సిబ్బంది హనుమాన్ గౌడ్



మేడ్చల్(ప్రశ్న స్వాస్)వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నిబంధనలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని మేడ్చల్ ట్రాఫిక్ సిబ్బంది హనుమాన్ గౌడ్ తెలిపారు. శుక్రవారం మేడ్చల్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లో సిబ్బంది హనుమాన్ గౌడ్ విలేకరుల సహావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది మాట్లాడుతూ మేడ్చల్ పట్టణంలోని వివేకానంద విగ్రహం, మేడ్చల్ బస్ డిపో, మేడ్చల్ చెక్ పోస్ట్ ప్రాంతాలలో సర్వీస్ రోడ్డు తొలగించడంతో వాహనదారులు హెల్మెట్ లేకుండా ట్రిపుల్ రైడింగ్ చేస్తూ రాంగ్ రూల్స్ వాహనాలను నడుపుతూ ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారని ఆయన

తెలిపారు...వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నిబంధనలను పాటిస్తూ ప్రమాదాలకు గురికాకుండాగని సిబ్బంది హనుమాన్ గౌడ్ తెలిపారు. మేడ్చల్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అత్యంత కలిగిన ఎన్ఫర్స్మెంట్ డ్రెవింగ్ లైసెన్సు లేకపోతే తనను సంప్రదించాలని, డ్రెవింగ్ వచ్చి ఉంటే వారికి లైసెన్సులు ఇప్పించేందుకు కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది హనుమాన్ గౌడ్ తెలిపారు

# బీకేఎంయూ జిల్లా కార్యదర్శిగా ప్రభాకర్



నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న స్వాస్) తిరుపతి జిల్లా బీకేఎంయూ ప్రధాన కార్యదర్శిగా సీపా. ప్రభాకర్ ఎంపికయ్యారు. బీకేఎంయూ జిల్లా నిర్మాణ మహాసభలు కాకాహసీ పట్టణంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీ ఎన్నికయ్యారు. ఈ నూతన కమిటీకి ప్రధాన కార్యదర్శిగా సీపా. ప్రభాకర్ ను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీపా. ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో రైతు సమస్యలపై అలుపుచుగని పోరాటం చేస్తామన్నారు. సీపీఐ గూడూరు నియోజకవర్గ కార్యదర్శి జీ. శశికుమార్, విజయవాడ నియోజకవర్గ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కే. నారాయణ, ఎంబీబీ చంద్రయ్య బీకేఎంయూ జిల్లా కార్యదర్శిగా ఎంపికైన సీపా. ప్రభాకర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# మండల్ గా మారబోతున్న గ్రామం రామడుగు ప్రాజెక్ట్



ధర్మలి(ప్రశ్న స్వాస్) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మలి మండల్ లోని రామడుగు ప్రాజెక్ట్ ను మండలం చేయుటకు ప్రతిపాదనలను గ్రామాలతో రామడుగు ప్రాజెక్ట్ ను మండలంగా ఏర్పాటు చేయుటకు ప్రభుత్వం ఒప్పుకున్నట్లు తెలిసింది. రామడుగు ప్రాజెక్ట్ మండలం ఏర్పాటుకు ప్రాథమిక నోటీస్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఎవరైనా ఆభ్యంతరాలు ఉంటే 15 రోజుల గడువు ఇచ్చిన ప్రభుత్వం.

# మద్దల్ క్రాసింగ్ వద్ద చిరుత సంచలనం

## ప్రయాణికులు భయాందోళన



ధర్మలి(ప్రశ్న స్వాస్) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మలి మండల మద్దల్ ఆటవి ప్రాంతంలో ఉదయం 10 గంటలకు రోడ్డు దాటుతూ కనిపించిన చిరుత ప్రయాణికులు భయాందోళన గురవుతున్నారు ప్రయాణికులు దగ్గరలో ఉన్న ఫార్మిస్ అధికారులకు సమాచారం తెలియజేశారు తెలుసుకున్న ఫార్మిస్ అధికారులు. పై అధికారులకు సమాచారం అందించి వెంటనే ఏ ప్రాంతంలో తిరుగుతుందో అని దాని కాల ముద్రల కోసం వెతికారు అయితే వారు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతంలో పులులు మూడు ఉన్నాయన్న సమాచారం కలెక్ట్ కాబట్టి ప్రయాణికులు వేగం తగ్గించి చుట్టుపక్కల చూస్తూ ప్రయాణించాలని ఫార్మిస్ అధికారులు బిట్ ఆఫీసర్ ప్రవీణ్, ప్రణయ్ స్వెనల్ పోర్స్, వాచర్ బాబన్, ప్రవీణ్ అంటున్నారు. పులులు ఉన్నాయి కానీ రాత్రిపూట తిరుగుతాయని ఇప్పుడు పొద్దున తిరుగుతూ మొదటిసారి ప్రయాణికులు భయాందోళన గురవుతారని రక్షణ నిమిత్తం బిట్ అధికారులు ప్రజలకు అవగాహన కలిగిస్తున్నారు. ఏదైతే లక్ష్మీనరసింహస్వామి మజ్లీస్ ఆటవి ప్రాంతమంతా వారి ఆధీనంలో ఉన్నట్లుగా ప్రయాణికులు భయపడాలి అవసరం లేదని హిమచందన ఎఫ్ఆర్ఓ తెలియజేశారు.



### ధర్మల్లి ఎన్సీడీసీ ఎఫ్ పి ఓ పకగ్రీవంగా ఎన్నిక



ధర్మల్లి(ప్రశ్న న్యూస్)నిజాంబాద్ జిల్లా ధర్మల్లి మండల కేంద్రంలో ఎన్సీడీసీ ఎఫ్.పి.ఓ. రెండవ సంవత్సరానికి చేరుకున్నారు ఈ రైతు సంఘానికి ఎన్నికలు నిర్వహించగా నూతనంగా కమిటీ అధ్యక్షుడు జి.ప్ర. మైపాల్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కొండల సాయి రెడ్డి పాల్గొని నూతన కమిటీని ఏర్పాటు చేసి ఇందులో ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో మెంబర్షిప్ జరిగితే మనం కట్టే 2000 మరో రెండు వేలు కేంద్ర గవర్నమెంట్ ఉచితంగా గ్రాంట్ కింద ఇస్తుంది అలా ఈ సంఘంలో 350 నుంచి 750 వరకు మెంబర్స్ ఉంటే బైలా ప్రకారం ఈ సంఘానికి గుర్తింపు వస్తుంది గుర్తింపు వచ్చిన తర్వాత ఏ వ్యాపారమైన వ్యవసాయ సంబంధిత వస్తువులు కొనుగోలైన పరి కొనుగోలు కేంద్రాలైన నిర్మించుకోవచ్చు ఎందుకంటే ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ చైర్మన్ గా ఉంటారు మనం చట్ట ప్రకారం ముందుకు వెళితే రైతులు లాభాలు పొందుతారు. ఎన్సీడీసీ ధర్మల్లి సొసైటీ అధ్యక్షులు జి.ప్ర. మైపాల్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మనం చేయవలసిందిగా ఈ సంఘంలో పూర్తిస్థాయి మెంబర్షను చేర్చించి తొందరలో మన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలంటే మంచిదని అన్నారు మనం 2000 కంటే 2000 కలిపి సెంట్రల్ గవర్నమెంట్ ఇస్తుంది కాబట్టి 350 మందిని సంఘంలో చేర్చించి ఈ లబ్ధిని పొందవచ్చని అన్నారు డైరెక్టర్ ను కూడా కొత్తగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది వారందరికీ శుభాకాంక్షలు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండల సాయి రెడ్డి, జి.ప్ర. మైపాల్ యాదవ్, ఉపాధ్యక్షులుగా కల్లెడ మోహన్ రెడ్డి, కార్యదర్శి భేతి లోకేశ్ రెడ్డి, కోశాధికారి నల్ల పెంటయ్య, తదితరులు ఎన్నికయ్యారని సీఈవో సుజాత

### ఇద్దరు మావోయిస్టు కొరియర్స్ అరెస్టు పేలుడు పదార్థాలు స్వాధీనం



వాజేడు (ప్రశ్న న్యూస్) ములుగు జిల్లా వాజేడు మండలంలో ఇద్దరు మావోయిస్టు కొరియర్లను అరెస్టు చేసినట్లు వెంకటాచార్యుల సీబి ఇంటి కుమార్ ఎన్ఫై వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు నిన్న సాయంత్రం వాజేడు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జగన్నాధపురం వై ఇంక్షన్ వద్ద పోలీసులు వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా ఏటురునాగారం నుంచి వెంకటాచార్యుల వల్లె ప్యానింజర్ ఆటోలో ఇద్దరి వ్యక్తుల వద్ద బ్యాగ్ అనుమానాస్పదంగా ఉండడంతో సోదాలు చేసినట్లు చెప్పారు ఆ బ్యాగ్ లో హైడ్రో బాంబ్ తయారీకి కావలసిన పేలుడు సామాగ్రి కార్టెక్స్ వైర్ డిటోనేటర్ లు బ్యాటరీలు లభ్యమయ్యాయని తెలిపారు ఇద్దరు వ్యక్తులను మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి గ్రామానికి చెందిన కలువల బలమ్మ అలియాస్ మీన (ల్యాట్ టెక్నిషియన్) జయశంకర్ భూపాలపల్లి మండలం నాగారం గ్రామానికి చెందిన అలారి దేవేందర్ రెడ్డి (లారీ ఓనర్)గా గుర్తించినట్లు తెలిపారు వీరు గత కొంతకాలంగా మావోయిస్టు పార్టీ కొరియర్స్ గా పని చేస్తున్నట్లు అంగీకరించారు. వెంటనే వారిరువురిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు.

### రాంపురం గ్రామంలో మురుగునీడితో ప్రజల అవస్థలు

ఎన్నిసార్లు చెప్పినా సర్పంచ్ పంచాయతీ సెక్రెటరీ పట్టించుకోవలేదని బాధితుల ఆవేదన



నిలువ ఉండటం చేత అనేక రోగాలు బారిన పడి అవస్థలు పడుతున్నామని సర్పంచ్ వద్దకు చేపట్టి మమ్ము కావాలని రాంపురం ప్రజలు కోరుతున్నారు.

### గణేశుడికి ప్రత్యేక పూజలు



మల్కాజిగిరి (ప్రశ్న న్యూస్) సీపెట్ కాలనీ వినాయక మండపం దగ్గర వినాయక చవితి నుంచి ప్రారంభం ఒక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. భారతదేశం భిన్నత్వంలో ఏకత్వం అని చాటి చెప్పడానికి పలు రాష్ట్రాల పెళ్ళి సాంప్రదాయాల ప్రదర్శనలో భాగంగా కాలనీ ఆడపడుచులు పలు రాష్ట్రాల పెళ్ళికాతురు వేషధారణలు ప్రదర్శించారు. అనంతరం దోమల వలన వచ్చే రోగాలు, ఇతర సస్థాలను గురించిన హాస్య నాటికను ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమం కాలనీ అధ్యక్షుడు సుభాష్, ఇతర కార్యకర్తల సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.

### ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును

### పార్లమెంట్లో అమోదించాలి

- ఎమ్మాలిఎస్ ధర్మా



తిరుపతి ఏ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మార్చి కులానికి చెందిన వారిని ఒక ఓటు బ్యాంకుగా చూడడం సమంజసం కాదని ఎం.ఆర్.పి.ఎస్ తిరుపతి జిల్లా ఇన్చార్జ్ మండల పెంచలయ్య మార్చిగ ఆగ్రహించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును పార్లమెంట్ లో అమోదించాలంటూ కలెక్టరేట్ వద్ద ధర్మా నిర్వహించి కలెక్టర్ కి వెంటబరహుణ్ణికి ఆర్డీ ఇచ్చారు. ఎమ్మాలిఎస్, ఎంఎస్సీ, ఎంఎస్ఎఫ్ నాయకులు ఎమ్మార్పీఎస్ అధినేత మండకృష్ణ మార్చిగ ఆడితాల మేరకు ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుకు పార్లమెంట్ అమోదించాలి అంటూ 15 రోజులుగా అన్ని జిల్లాలో రిలే నిరాహార దీక్షలు నిర్వహిస్తూ వస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో పార్లమెంట్ సమావేశాలు చివరి రోజు కావడంతో ప్రతి జిల్లాలోని కలెక్టరేట్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు ఈ సందర్భంగా ఎం.ఆర్.పి.ఎస్ తిరుపతి జిల్లా ఇన్చార్జ్ మండల పెంచలయ్య మార్చిగ తిరుపతి కలెక్టరేట్ వద్ద మాట్లాడుతూ ఎన్సీ ఏకైకరణ బిల్లు పటిమతో ఉద్ఘాటించి కోసాగిస్తున్న తమ క్రమను గుర్తించి వర్గీకరణ బిల్లుకు అమోదం తెలపాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ చేసి మార్చిగలకు తగు న్యాయం చెయ్యాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎస్సీలకు తగు న్యాయం జరగాలంటే ఎస్సీ వర్గీకరణ ఒక్కటే మార్గం అంటూ అభిప్రాయపడ్డారు. మార్చిగ తగిన విధంగా న్యాయం జరగని పక్షంలో ఉద్ఘాటించి మరొక ఉద్ఘాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఒకానొక సందర్భంలో పోలీసులకు ఎమ్మార్పీఎస్ కార్యకర్తలకు స్వల్ప ఘర్షణ వాతావరణం నెలకొంది. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి జిల్లా ఇన్చార్జ్ మండల పెంచలయ్య మార్చిగ, కో- ఇంచార్జ్ రాధాకృష్ణ, పులి కుంట్ల గోపి మార్చిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ తిరుపతి జిల్లా అధ్యక్షులు రాజేంద్ర మార్చిగ, మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ తిరుపతి జిల్లా అధ్యక్షులు, తురక అమర్త్య వద్దెర, ఎమ్మార్పీఎస్ కార్యకర్తలు , అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అసెంబ్లీ సమావేశాలలో మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలను చర్చించాలి

- మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్త సమ్మె తప్పదు
- ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర నాయకులు కె. నాగేంద్రబాబు

బద్వేలు ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభ సమావేశాలలో మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలను చర్చించాలని



డిమాండ్ చేస్తూ స్థానిక పాత మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద బద్వేల్ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిఐఐయు) పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర నాయకులు కె. నాగేంద్రబాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రతిపక్షనేతగా పాదయాత్ర సందర్భంగా ఆసెంబ్లీ సాక్షిగా మున్సిపల్ కార్మికులకు -అవుట్ సోర్సింగ్ కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీల మేరకు పని చేస్తున్న కార్మికులందరినీ రెగ్యులర్ చేయాలని, ఇంజనీరింగ్ కార్మికులకు హెల్త్ అలవెన్స్, రిస్క్ అలవెన్సులు అమలు చేయాలని, స్కిల్డ్ సివిల్ సర్వే వర్కర్లలో వేతనాలు చెల్లించాలని, పర్మినెంట్ ఉద్యోగులకు సిపిఎన్ విధానాన్ని రద్దు చేసి, ఓపిఎస్ పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని, పెరుగుతున్న పట్టణాల విస్తీర్ణం జనాభా దృష్ట్యా పనిచేస్తున్న కార్మికుల సంఖ్యను పెంచాలని, కోవిడ్ -19 కార్మికులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి ఈఎఫ్ఐ ఈఎస్ఐ సౌకర్యాల కల్పించాలని తదితర న్యాయమైన సమస్యలను రాష్ట్ర శాసనసభ సమావేశాల్లో చర్చించి పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రేనిపక్షంలో రానున్న కాలంలో రాష్ట్రవ్యాప్త నిరవధిక సమ్మె తప్పదని ఈ సమ్మె ద్వారా రాష్ట్రంలో తలెత్తే ప్రజారోగ్య సమస్యలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే పూర్తి బాధ్యత వహించవలసి వస్తుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ సిఐఐయు పట్టణ కో కన్వీనర్ పిసి కొండయ్య, యూనియన్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పులి శాంభవీష్, కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు దియ్యాల హరి, ఉపాధ్యక్షులు దియ్యాల దేవమ్మ, గంటా శ్రీనివాసులు, నాగరపు సత్యరాజు, కోశాధికారి కాలవ శివకుమార్, కార్యదర్శులు నేలవారి పాలయ్య, బద్వేల్ ప్రవీణ్ కుమార్, కమిటీ సభ్యులు పద్మిశైలీ రామయ్య ఇండ్ల చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సర్పంచ్ కె.రామచంద్రారెడ్డి

తిరుపతి మానవసేవే మాధవసేవ అని నేను గట్టిగా నమ్ముతాను అని తిరుచానూరు సర్పంచ్ కె.రామచంద్రారెడ్డి అన్నారు. తిరుచానూరు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో గల ఆర్ కే కళ్యాణ మండపం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన వినాయక స్వామి విగ్రహాన్ని కె రామచంద్రారెడ్డి సందర్శించారు. వినాయక విగ్రహం ఏర్పాటుచేసిన కమిటీ వారు కె రామచంద్రారెడ్డి ని ఆహ్వానించారు. వినాయక స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని కె రామచంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తిరుచానూరులోని ప్రజలందరూ ఆ గణాసనని ఆశీర్వాదం పొందాలని కోరారు. కుల మత వర్ణ భావ బేధాలు లేకుండా తిరుచానూరులో ప్రజలందరూ వినాయక చవితిని జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో యోగిమల్లపరం పరాసరేశ్వర స్వామి దేవస్థానం చైర్మన్ శ్రీధర్ రెడ్డి , వార్డు మెంబర్ లోకేశ్ రెడ్డి తిరుచానూరు ఎం.పి.డి. సి సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి , ఎం.పి.డి.సి కె.నరేష్ రెడ్డి బ్రాహ్మణపట్టు ఎం.పి.డి. సి బి.యోగనందరెడ్డి గ వార్డు మెంబర్లు మునీంద్ర రాయల్ , చంద్రశేఖర్ ఆజాద్, ఆర్ ఆర్ యాత్ డి.సి.ఎస్.ఆర్ యాత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఫ్యాషన్ ఆధ్వర్యంలో నల్లబ్యాడ్జీలతో నిరసన



పోస్ డోన్ పాతపేట లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శనివారం మధ్యాహ్నం విరామం సమయంలో నల్లబ్యాడ్జీలతో సిపిఎన్ రద్దుకోసం నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగాపోస్ ఫ్యాషన్ చైర్మన్ వెంకట రమణ, వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, కన్వీనర్ వెంకట సుబ్బారెడ్డి, కో కన్వీనర్ ప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సుమారు మూడున్నర లక్షల మంది ఉద్యోగులకు సంబంధించి ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి అనాది ప్రతిపక్ష నేత జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు పాదయాత్రలో సిపిఎన్ విధానాన్ని రద్దుచేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని మేము అధికారంలోకి వచ్చిన ఒక వారంలోనే అమలు చేస్తామని చెప్పి, కమిటీలతో కాలయాపన చేసి చివరకు జిపిఎన్ అమలు చేస్తామని, అందుకు అనుగుణంగా మంత్రి మండలి లో జిపిఎన్ బిల్లుకు ఆమోదం తెలపడానికి నిరసనగా రాష్ట్ర ప్యాష్టో నాయకత్వం ఉధ్యమ కార్యచరణను ప్రకటించింది, అందులో భాగంగా నేడు నల్లబ్యాడ్జీలతో నిరసన తెలిపడం జరిగిందన్నారు, పాత పెన్షన్ విధానం (ఓ పి యన్ ) సాధించే వరకు పోరాటం చేస్తామని నాయకులు తెలిపారు. శనివారం ఉపాధ్యాయులు అందరూ నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి విధులకు హాజరైనారు, ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు శివ ప్రసాద్, సుబ్బారెడ్డి, లక్ష్మీ కాంత్ రెడ్డి, అనంత శ్రీనివాసులు, అల్లపి.రా, భుకాంతరెడ్డి, శ్రీనివాసులు, రఘు నాథ్, ఎస్సెర్మ్మ, మధుసూదన్ రెడ్డి, రాధ, జయ సుబ్బారాయుడు, శ్రీనివాసులు, మద్దిలేటి, ఆదినారాయణ, సుభాస్, విజయకుమార్, సుబ్బారాయుడు, సురేష్, లీలావతమ్మరమేష్, భారతి, భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, హాస్సేన్ భాను, ముని రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### దుకాణాల దొంగ అరెస్టు

తిరుపతి తిరుపతి ఎస్సీ యూనివర్సిటీ పరిధిలోని ఎల్ ఎస్ నగర్ లో 18వ తేదీ ఐదు షాపుల్లో దొంగతనం జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఐదు షాపుల్లో దొంగతనానికి పాల్పడిన సతీష్ అనే వ్యక్తిని ఎస్సీ యూనివర్సిటీ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అతని వద్ద నుండి సుమారు 90వేల రూపాయలు విలువగల ఒక మోటార్ సైకిల్, ల్యాప్ టాప్, కెమెరా, హార్డ్ డిస్క్, సెల్ ఫోన్ ల్యాప్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. జల్వాలకు అలవాటు పడి ఈజిగా డబ్బు సంపాదించాలనే దురాశతో రాత్రి వేళ దుకాణాల తెగ్గరి లను పగలగొట్టి దొంగతనం చేసినవాడని డి.ఎస్.పి సురేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. నిందితుడు గతంలో బంగారు షాపుల్లో రెండు దొంగతనం కేసులో ముద్దాయిగా ఉన్నాడని తెలిపారు. ముద్దాయిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. వ్యాపారస్తులు వారి వస్తువులను జాగ్రత్తగా ఉంచుకోవాలని, ముందస్తుగా పోలీసులకు సమాచారమే అందిస్తే రక్షణ కల్పిస్తామని డిఎస్సీ తెలిపారు.

### ఒక్క దెబ్బకు రెండు పట్టలు.. నీరు, కరెంటు కష్టాలకు చెక్



అనంతపురం : గ్రామీణుల వెతలను అర్థం చేసుకున్న ఓ యువకుడు ఒక్క దెబ్బకు రెండు పట్టలు పట్టాడు. నీరు, కరెంటు కష్టాలకు చెక్ పెట్టాడు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అనంతపురానికి చెందిన మధు వజ్రకర్ అనే యువకుడు తాగునీరు, కరెంటును ఉత్పత్తి చేసే గాలిమర (విండ్ టర్బైన్)ను అవిష్కరించారు. ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసిన ఆయనకు కొత్త అవిష్కరణలపై చిన్నప్పటి నుంచి ఆసక్తి ఎక్కువ. పెదలు పడుతున్న తాగునీరు, కరెంటు కష్టాలను తీర్చాలని 16 ఏండ్లుగా కృషి చేస్తున్న ఆయన తాతాగా విజయవంతం అయ్యారు. 2020లో ఆయన అభివృద్ధి చేసిన గాలి మర 30 కిలో వాట్ విద్యుత్తును ఉత్పత్తి చేసి సుమారు 25 ఇండ్ల కరెంటు కష్టాలను తీరుస్తున్నది. అదే సమయంలో స్వచ్ఛమైన తాగునీరు అందిస్తూ ప్రజల దాహాన్ని తీరుస్తున్నది. రోజూ 80-100 లీటర్ల స్వచ్ఛమైన తాగునీరు డిని ద్వారా అందుతున్నది.

### నిమ్నలో ఈ నెల 24 నుంచి 30 వరకు చిన్నారులకు ఉచితంగా గుండె ఆపరేషన్లు



హైదరాబాద్ చిన్నారులకు ఉచితంగా గుండె ఆపరేషన్లు చేయనున్నారు. ఈ నెల 24 నుంచి 30 వరకు నిమ్న మిలీనియం భాక్ట్ ప్రత్యేక శిబిరం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆస్పత్రి డైరెక్టర్ బీరప్ప తెలిపారు. ట్రిటన్ డాక్టర్ రమణ దన్నప్పనే ఆధ్వర్యంలో పది మంది వైద్య బృందంతో పాటు నిమ్న కార్డియో థోరాసిక్ విభాగాధిపతి అమరేశ్వరరావు, వైద్య బృందం, నిల్ పోర్ట్ ఆస్పత్రి వైద్యులు స్ట్రోలలో పాల్గొంటారని హైదరాబాద్, నవజాత శిశువు నుంచి ఐదేళ్లలోపు చిన్నారులకు గుండెలో రంధ్రం, గుండె సంబంధిత వ్యాధులకు చికిత్స అందిస్తారని వివరించారు. వివరాలకు ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల్లోపు 040-23489025 ఫోన్ నెంబర్లో



# షర్తిల ఆశలు గల్లంతు

చేర్చటంలో వారి ప్రయేయం లేదని షర్తిల నిర్ధారణకు వచ్చారు. పార్టీలో సముచిత గుర్తింపు ఉంటుందని షర్తిలకు హామీ దక్కింది. అయితే, షర్తిల తాను తెలంగాణ రాజకీయాలకే పరిమితం అవుతానని స్పష్టం చేశారు. అక్కడే అసలు సమస్య మొదలైంది. టీపీసీసీ టిఫ్ రేవంత్ సహా మరి కొందరు తెలంగాణలో షర్తిలకు ప్రాధాన్యతపైనే అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో, ఏపీలో అవకాశం కల్పిస్తామని ప్రతిపాదించారు. కానీ, షర్తిల అంగీకరించ లేదు.

## తర్వాత ఏంటి?

వైఎస్సార్‌టీసీ కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేయటంపైనే షర్తిలే తుది నిర్ణయం తీసుకోవాల్సి ఉందని, చర్చల్లో కీలక పాత్ర పోషించిన కేసీ వేణుగోపాల్ స్పష్టం చేశారు. ఇదే సమయంలో తాజాగా షర్తిల ఆశించిన పాలేరు సీటును మాజీ ఎంపీ పొంగలేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి ఖరారు చేసినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. అదే విధంగా ఖమ్మం సీటును మాజీ మంత్రి తుమ్మలకు కేటాయిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. కొత్తగూడెం నుంచి సీపీఐతో పొత్తులో భాగంగా ఇమ్మనన్నారు. దీంతో, షర్తిలకు లోకసభ సీటు ఇవ్వవచ్చనే చర్చ సాగినా దాని పైనా స్పష్టత లేదు. దీంతో, తెలంగాణ రాజకీయాల్లో షర్తిల భవిష్యత్ అడుగులు ఎంటి? ఎం చేయబోతున్నారా.? కాంగ్రెస్ తోనే రాజకీయంగా ముందడుగు వెళ్తారా.? నిర్ణయంలో మార్పు ఉంటుందా.? అనే ఆసక్తి కొనసాగుతోంది.

# ఏపీలో మధ్యం స్కాంపై సీబీఐ విచారణ

కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రధాని మోడీ ఫోలో విధివిషేసను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పురందేశ్వరి మాట్లాడారు. య.గో. జిల్లా నరసాపురంలో ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాన్ని గురువారం తాను జరిగి చేయగా, అక్రమాల బయటపడ్డాయన్నారు. రూ.లక్ష వరకు ఆ సమయంలోకి విక్రయాలను అనింటి అందులో డిజిటల్ చెల్లింపులు జరిపింది కేవలం రూ.700 మాత్రమేనని తమ పరిశీలనలో తేలిందని వివరించారు.

## మద్యం స్కాంపై వరుసగా ఆరోపణలు చేస్తున్న పురందేశ్వరి

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మద్యం అమ్మకాల్లో భారీ స్కాం ఉందని ఏపీ బీజేపీ అధ్యక్షురాలు పురందేశ్వరి ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై డ్రెస్ మీట్ పెట్టి చెప్పిన ఆమె క్షేత్ర స్థాయికి వెళ్తున్నారు. నర్సాపురంలో ఓ మద్యం దుకాణానికి వెళ్లి ఆరా తీస్తే లక్ష రూపాయల మద్యం అమ్మకానికి ఏడు వందల రూపాయలకే బిల్లులు కనిపించాయి. దీంతో పాటు అది కల్పి మద్యం అని దాని వల్ల చాలా మంది అనారోగ్యం పాలయ్యారని ఆస్తులన్నింటి కూడా వెళ్లి పూచయించారు.

## రూ. వేల కోట్లు దారి అడ్డుతీసామన్న ఏపీ బీజేపీ ఆరోపణలు

రాష్ట్రంలోని మద్యం కుంభకోణంపై సీబీఐతో విచారణ జరిపించాలని కొద్ది రోజులుగా డిమాండ్ చేస్తున్నారు. లిక్కర్ బాండ్ల ద్వారా రాష్ట్రప్రభుత్వం రూ.10 వేల కోట్లు అప్పు తెచ్చింది. మద్యం తయారీ కంపెనీల నుంచి తాడేపల్లి ప్యాకెట్లకు రూ.300-400 కోట్ల ముదుపులు అందుతున్నాయి. సీఎంగా బాధ్యతలు స్వీకరించాక 2024 నాటికి మద్యం విక్రయాలను ఐదు నక్షత్రాల హోటళ్ళకే పరిమితం చేసి, ఆ తర్వాతే ఓట్ల కోసం మీ వద్దకు వస్తానని జగన్ చెప్పారని కానీ ఇప్పుడు మాట మార్చారన్నారు. మద్యం తయారీ కంపెనీల యజమానులను బెదిరించి, అధికారపార్టీ ముఖ్యనేతలు వారిని చేజిక్కించుకున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు.

## నిరుపేదల నిలుపు దోపిడీ

లీటరు మద్యం రూ.15కు తయారవుతుంటే రూ.600 నుంచి రూ.800 మధ్య విక్రయిస్తున్నారు. రూ.25వేల కోట్లు ఎక్కడికి పోతున్నాయి? గతంలో రాష్ట్రప్రభుత్వానికి మద్యం ద్వారా ఏడాదికి రూ.15 వేల కోట్లు ఆదాయం వస్తే వైకాపా పాలనలో ఇది రూ.32 వేల కోట్లకు పెరిగింది. రోజుకు 80 లక్షల మంది మద్యం తాగుతున్నారు. ఒక్కొక్కరు రూ.200 చొప్పున ఖర్చుపెడితే రూ.160 కోట్ల వరకు ఆదాయం వస్తుంది. నెలకు రూ.4,800 కోట్లు. ఏడాదికి రూ.57,600 కోట్లు. ఐదేళ్లలో రూ.32 వేల కోట్ల ఆదాయంగా చూపిస్తున్నారు. మిగిలిన రూ.25వేల కోట్లు ఏమైంది.? ఎక్కడికిళ్ళింది.? దీనిపై ప్రభుత్వం శ్వేతపత్రాన్ని విడుదల చేయాలని పురందేశ్వరి డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ వివరాలన్నింటికీ కేంద్రానికి ఫిర్యాదు చేసి సీబీఐ విచారణ కోరుతామంటున్నారు.

# సీఐడీ కస్టడికి చంద్రబాబు

ముగిసింది. దీంతో పోలీసులు బాబును వచ్చువరేగా ధర్మాసనం ముందు హాజరుపరిచారు. కాగా మరో రెండు రోజుల రిమాండును పొడగిస్తూ న్యాయమూర్తి తన నిర్ణయాన్ని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా దాదాపు 14 రోజుల తర్వాత చంద్రబాబు తొలిసారి జడ్జితో భాషోద్గంగుతో మాట్లాడారు. 45 ఏళ్ల తన సుధీర్ఘ రాజకీయలో ఇలాంటి పరిస్థితి ఎప్పుడూ రాలేదని కనీసం నోడీసు కూడా ఇప్పుడుకూ అర్హు చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తన తప్పు ఉంటే విచారణ చేసి ఆరెస్టు చేయాలిందని పేర్కొన్నారు. తాను చేసిన అభివృద్ధి తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కనిపిస్తోందని చెప్పుకొచ్చారు. అయితే అన్యాయంగా తప్పు అర్హు చేశారన్నారు. “ఇది నా బాధ, నా ఆవేదన, నా ఆక్షేపణ.” అంటూ న్యాయమూర్తి ముందు తన బాధను వెల్లడికొచ్చారు.ఈ వరుసలో తనకు ఇది పెద్ద శిక్ష అని చంద్రబాబు బాధపడ్డారు. తన మీద వచ్చినవి కేవలం ఆరోపణలు మాత్రమేనని ఇతని నిర్ధారణ కాలేదన్నారు. చట్టానికి అందరూ సమానమనన్న చంద్రబాబు చట్టాన్ని తాను గౌరవిస్తానని స్పష్టం చేశారు. ఇదిలా ఉండగా జైలులో సౌకర్యాల విషయంలో ఇబ్బందులు ఏమైనా ఉన్నాయా? అంటూ చంద్రబాబుని న్యాయమూర్తి అడిగి తెలుసుకున్నారు. సౌకర్యాలు అవసరమైతే దానికి అనుగుణంగా అదేశిస్తామని తెలిపారు. చంద్రబాబు బాధ విన్న జడ్జి “మీరు పోలీసు కస్టడిలో లేరు, జ్యుడిషియల్ కస్టడిలో ఉన్నారు” అని తెలిపారు. దీన్ని శిక్షగా భావింోద్దని స్పష్టం చేశారు. వచ్చినవి ఆరోపణలు మాత్రమేనని నిరూపణ జరగలేదన్న విషయాన్ని ఉద్ఘాటించారు. చట్టం, నిబంధనల ప్రకారమే రిమాండ్ విధించినట్లు జడ్జి పేర్కొన్నారు. 24 వరకు జ్యుడిషియల్ కస్టడిలోనే ఉంటారని స్పష్టం చేశారు. చట్టం ముందు అందరూ సమానమే అంటూ న్యాయమూర్తి చెప్పుకోవచ్చారు.మరోవైపు చంద్రబాబు క్యాష్ బిడిషన్‌ను హైకోర్టు తోసిపుచ్చింది. సీఐడీ తరఫు లాయర్ల వాదనలతో ఏకీభవించిన హైకోర్టు బిడిషన్‌ను కొట్టివేసింది. ఏకపక్షంతో ఆ చంద్రబాబు క్యాష్ బిడిషన్‌ను కొట్టివేస్తున్నట్లు ఉన్నత న్యాయస్థానం తీర్పు వెల్లడించింది. దీంతో రెండు న్యాయస్థానాల్లో చంద్రబాబుకు చుక్కెదురైనట్లుంది.

# అసెంబ్లీ సమావేశాల్ని బహిష్కరించిన టీడీపీ

అమరావతి (ప్రత్య స్ఫూర్తి) ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభమై రెండు రోజులు కావస్తున్న సభా కార్యక్రమాపాటు ఆరంభించిన రితిలో ముందుకు సాగడం లేదు. చంద్రబాబు అరెస్టుపై వాయిదా తీర్మానం ఇచ్చి చర్చ కోసం టీడీపీ అందుకు స్పీకర్ అనుమతించకపోవడంతో గురువారం ప్రారంభమైన నిరసనల పర్వం శుభ్రవారం కూడా కొనసాగింది. దీంతో అసెంబ్లీలో టీడీపీ ఎమ్మెల్యేల తీరుపై స్పీకర్ తో పాటు వైసీపీ సభ్యులు కూడా మండిపడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో శు క్రమంలో కూడా టీడీపీ ఎమ్మెల్యేల సస్పెన్షన్లు కొనసాగాయి. అధికారపక్షం తీరుకు నిరసనగా ఆసెంబ్లీ సమావేశాలను బహిష్కరించాలని నిర్ణయించినట్లు టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలు ప్రకటించారు. నేటి నుంచి శాసనసభ, మండలికి హాజరుకాలోమని ఏపీ టీడీపీ అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు వెల్లడించారు. ఆసెంబ్లీ నుంచి సస్పెండ్డైన అనంతరం తోటి ఎమ్మెల్యేలతో కలిపి మీడియా సమావేశం నిర్వహించిన అచ్చెన్నాయుడు వైసీపీ ప్రభుత్వంపై సీపులు చెరిగారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం చంద్రబాబు అరెస్టుపై చర్చ చేయాలని వైసీపీయింపందన్నారు.స్పీకర్ అసెంబ్లీని వైసీపీ కార్యాలయం కంటే దారుణంగా మార్చారని అచ్చెన్నాయుడు ఆరోపించారు.

తమను యూజ్ లెస్ ఫెలోస్ అని తిట్టిన స్పీకర్ మాట విన్నావ్ అవసరం తమకు లేదన్నారు. స్పీకర్ స్థానంలో కూర్చున్న వ్యక్తి అందరినీ ఒకేలా చూడాలన్నారు. ఆసెంబ్లీలో ఏం జరుగుతుందో జనానికి తెలియకుండా స్పీకర్ అడ్డుకుంటున్నందునే తాము మీడియాలు తీశామన్నారు. సభలో జరుగుతున్న పరిణామాలకు నిరసనగానే బాయ్ కాల్ చేసి బయటకి వచ్చామన్నారు. ఈ సెషన్ ముగిసేవరకు అసెంబ్లీకి, మండలికి వెళ్తారని నిర్ణయించామన్నారు.

మరోవైపు టీడీపీ ఆసెంబ్లీ బహిష్కరణ నిర్ణయం ప్రకటన రాకముందే వైసీపీ సభ్యులతో అసెంబ్లీలో స్పీల్ డెవలప్మెంట్ స్కాం చర్చ కొనసాగుతోంది. సభలో చోటు చేసుకున్న పరిణామాలతో ఐదుగురు టీడీపీ సభ్యులు ఈ సెషన్ ముగిసేవరకూ సస్పెండ్డైన నేపథ్యంలో మిగతా వారిపైనా ఏరోజుకారోజు సస్పెన్షన్ వేటు వేస్తుండటంతో వివక్షం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. 091-9030035546

# స్విగ్గి డెలివరీ బాయ్ అనుమానస్పద మృతి

రంగాండ్ల చందానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సైగి డెలివరీ బాయ్ మృతి చెందాడు. చందానగర్ పరిధిలో వర్షాల్ని ఎల్లని నిర్మాణాల్లో అనుమానస్పదంగా గుర్తించిన బాయ్ పుతడేవోన్న గుర్తించారు. పనిలోయిన వ్యక్తి లింగంపల్లికి చెందిన అనిల్ గా నిర్తించిన చందానగర్ పోలీసులు.. పు్తుడు అనిల్ కుమార్ (35) అనిల్ స్విగ్గి లో డెలివరీ బాయ్ గా పనిచేస్తున్నాడు. అనిల్ శరీరంపై తీవ్ర గాయాలు ఉండడంతో పలు అనుమానాలకు దారి తీసాయి. చందానగర్ పోలీసులు కేసు సమాధు చేసారు. .

# చేతులు కలిపిన ప్రత్యర్థులు

అంతకారా స్టేషన్‌ఫున్‌హూర్ నియోజకవర్గంలో కడియం శ్రీహరి విజయం కోసం పని చేస్తానంటూ రాజయ్య ప్రకటించడం ఇక్క మరో హైలైట్. ఎప్పుడూ ఢీ అంటే ఢీ అనే ప్రత్యర్థులు ఒక డ్రైవ్‌లోకి రావడమే తెలంగాణ రాజకీయాల్లోనే టాప్ ఆఫ్ డి టాప్ అయింది.టిక్కెట్ల ప్రకటించిన తర్వాత బీఆర్ఎస్‌లో అసంతృప్తి భాగస్వామి. ఎప్పటి నుంచో టిక్కెట్ ఆశించి భంగపడ్డ నేతలు కొందరు బహిరంగంగానే విమర్శలు చేయడం ప్రారంభించారు. మరికొందరు లోలోపలే రగిలిపోతూ పార్టీలోనే ఉంటూ ప్రత్యర్థులు విజయహఠాశాలను దెబ్బతీసే ప్రక్రియలో ముగిసిపోయారు. ఇంకొందరు పార్టీకి రాజీనామా చేసే వేరే పార్టీల్లోకి వెళ్లిపోయారు. ఇలా ఆసంతృప్తి ఉన్న నియోజకవర్గాలపై ప్రత్యేకంగా ఫోకస్ పెట్టించి బీఆర్ఆర్ అధినాయత్వం. అసంతృప్తి ఉన్న లీడర్లను పిలిచి ఒక్కో స్థాయిలో చర్చలు జరుపుతున్నారు. సీట్లు లభించని వాళ్లకు భవిష్యత్లో మంచి స్థానం కల్పిస్తామని హామీ ఇస్తున్నారు. నచ్చిన వారు ఉంటున్నారని నచ్చని వాళ్లు పార్టీ నోచేసి వెళ్లిపోతున్నారు.రెబల్ బెడద ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో స్టేషన్ ఫున్‌హూర్ ఒకటి. ఇక్కడ సీటు కోసం రాజయ్య, కడియం శ్రీహరి పోటీ వచ్చారు. అయితే బీఆర్ఎస్ అధిష్ఠానం ముంద్రం శ్రీహరికి ఓకే చెప్పింది. ఆయనకే సీటు ఇస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. అంతే రాజయ్య ఒక్కసారిగా ఉగ్రుడుయ్యాడు. ఆయన తన ఆవేదన చెప్పుకున్నారో తప్పు ఎక్కడా పొద్దని కానీ, అధినాయకత్వంపై కానీ విమర్శలు చేయలేదు. కచ్చితంగా కేసీఆర్ తన ఆవేదన గుర్తిస్తారని పిలిచి మాట్లాడతారని అప్పుడు తన అభ్యంతరాలను చెబుతానంటూ రాజయ్య చెప్పివాళ్లు. స్టేషన్ ఫున్‌హూర్ లాంటి ప్రాంతంలో అసంతృప్తి ఉంటే ప్రమాదమని గ్రహించిన అధినాయకత్వం వారితో చర్చించేందుకు నిర్ణయించింది. మంత్రి కేటీఆర్ స్టేషన్ ఫున్‌హూర్ లీడర్ల పిలిచి మాట్లాడారు.ప్రగతి భవన్‌లో కేటీఆర్‌తో జరిగిన చర్చల్లో ఎమ్మెల్యే రాజయ్య, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరి హాజరయ్యారు. బీఆర్‌పాటు మరో ఎమ్మెల్సీ అచ్చెన్నారెడ్డి కూడా పాల్గొన్నారు. రాజయ్యకు సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. కేటీఆర్ భరోసాతో వెనక్కి తగ్గిన రాజయ్య వచ్చే ఎన్నికల్లో కడియం శ్రీహరిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఆయనకు తన సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. విభేదాలు మరచిపోయి తనకు సపోర్ట్ చేయడానికి అంగీకరించిన రాజయ్యకు కడియం శ్రీహరి థాంక్స్ చెప్పారు. అంతా కలిసి ఫోటో దిగారు. ఉమ్మడిపట్టణా ఉండే ఇద్దరు ప్రత్యర్థులు ఒకే డ్రైవ్‌లో చూసిన బీఆర్ఎస్ నేతలు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. స్టేషన్ ఫున్‌హూర్‌లో రాజయ్య, కడియం ఒకటైన వేళ కచ్చితంగా ఆ సీటు గెలుచుకుంటామని ఢీమాతో ఉన్నారు.

## చంద్రయాన్ రీయాక్టివేషన్ కోసం ఇస్రో కసరత్తులు

ప్రపంచ దేశాలు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నాయి. చంద్రుడి దక్షిణ ద్రుమంపై శుక్రవారం సూర్యోపయం కాగా ల్యాండ్, రోపర్ పనిచేయాలని అంతా భావించారు. అయితే ఈ క్రమంలోనే సాత్వియ వాయిదా నేటికి వాయిదా పడినట్లు ఇస్రో వెల్లడించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ విషయం చెప్పిన కొద్ది సేపటికి ఒక ట్వీట్ చేసింది. అయితే ఆ ట్వీట్‌లో కీలక ప్రకటన చేసింది. అయితే విక్రమ్ ల్యాండ్, ప్రజ్ఞాన్ రోపర్ల నుంచి ఇప్పటివరకు తమకు ఎలాంటి సిగ్నల్స్ కానీ సమాచారం కానీ లేదోమీనా వాటి నుంచి ఇంకా కమ్యూనికేషన్ పునరుద్ధరించేందుకు తమ ప్రయత్నాలు కొనసాగుతూనే ఉంటాయని వెల్లడి చేసింది. అయితే చంద్రయాన్ 3 ప్రయోగంలో భాగంగా జూబిల్లి దక్షిణ ద్రుమంపైకి పంపించిన విక్రమ్ ల్యాండ్, ప్రజ్ఞాన్ రోపర్ల జీవిత కాలం 14 రోజులే కాగా అవి పూర్తయ్యాయి. ఆ తర్వాత చంద్రుడిపై 14 రోజుల చీకటి గురువారంతో పూర్తయింది. ఈ నేపథ్యంలోనే స్టేష మోడల్ ఉన్న ల్యాండ్, రోపర్లపై సూర్యకాంతి ఓడి మళ్లీ అవి ఛార్జ్ అయి పనిచేస్తాయని ఇస్రో ఆశాభావం వ్యక్తం చేసింది. అయితే ల్యాండ్, రోపర్ మళ్లీ అయిత్కివే అయి పనిచేస్తే అది బోసన్ గానే లెక్కకు వస్తుందని ఇస్రో చెప్పింది. ఇప్పటివరకు ల్యాండ్, రోపర్ చంద్రుడి ఉపరితలంపై చాలా సమాచారాన్ని సేకరించి తమకు పంపించిందని స్పష్టం చేసింది. అయితే చంద్రుడి రాత్రివేళ ఉద్భవగ్రతలు మైనస్ 120 డిగ్రీల సెల్సియస్ నుంచి మైనస్ 200 డిగ్రీల సెల్సియస్ వరకూ వడపోవడంతో అలాంటి పరిస్థితులను తట్టుకుని అవి పనిచేస్తే అది అద్భుతమేనని వెల్లడించింది. అంతే అప్పటివరకు ల్యాండ్, రోపర్లతో కన్వెన్ అందలేదని అంత మాత్రాన తమ ప్రయత్నాలు ఆపకుండా కృషి చేస్తూనే ఉంటామని ఇస్రో తెలిపింది.

# మహిళా బిల్లు తక్షణ అమలు

ఈ నేపథ్యంలో రాహుల్ దీనిపై స్పందించారు.మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును తక్షణమే అమలు చేయాలని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ శుక్రవారం డిమాండ్ చేశారు. కుల గణన డిమాండ్ నుంచి దృష్టి మరల్చడం కోసమే ప్రభుత్వం దీని అమలును వాయిదా వేస్తోందన్నారు. మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు మంచి విషయమే, అయితే జనాభా లెక్కలు, డీటెయిల్‌షన్ రూపంలో రెండు “ఫుట్ నోట్స్” దీనికి జత చేశారని ఆరోపించారు. మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును పార్లమెంటు ఆమోదించిన ఒక రోజు తర్వాత రాహుల్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. మహిళా రిజర్వేషన్ కోర్సులు వాయిదా వేయడానికి డీటెయిల్‌షన్, జనాభా లెక్కలు కంటి సాకులు మాత్రమేనని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ పేర్కొన్నారు. వాస్తవానికి ఈ బిల్లును అమలు చేయకుండా ఎన్నికల సమస్యలు సృష్టించడానికి బీజేపీ ప్రయత్నిస్తోందన్నారు. కాంగ్రెస్ ఈ బిల్లును టీజింగ్ ట్రుమగా పేర్కొంది ఏకాభిప్రాయంతో 60 శాతానికి పైగా అభ్యర్థులను ఖరారు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే కాంగ్రెస్ వార్ రూపంలో స్త్రీనింగ్ కమిటీ వైర్లన్ మురళీధరన్ నాయకత్వంలో ఈ సమావేశం జరిగింది. స్త్రీనింగ్ కమిటీ సమావేశానికి జగ్గిష్ మేనూని, బాబా సిద్దిక్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ మాజీక్ రావు తాత్రే, పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, మధుయామ్మి, భక్తి విక్రమ్‌పూ, హాజరు అయ్యారు. ఇప్పటికే అభ్యర్థుల ఎంపికపై కసరత్తు చేసిన రాష్ట్ర నాయకత్వం ఆ నివేదికను ఢిల్లీ సమావేశానికి తీసుకువచ్చింది. 119 నియోజకవర్గాలకు దాదాపు 300 పేర్లను స్త్రీనింగ్ కమిటీకి తెలంగాణ ప్రదేశ్ ఎలక్షన్ కమిటీ సిఫారసు చేసింది. ఈ క్రమంలోనే అభ్యర్థులను ఖరారు చేశారు.

## అసంతృప్తి స్వరాలు తగ్గించే యత్నం

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో గతంలోలా పరిస్థితులు లేకుండా సీనియర్ నేతలందరీ లైఫ్ టైమ్ పెడుతున్నారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి కమిటీల్లో ప్రాధాన్యం దక్కడం లేదని ఫీలవుతున్న కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, మధుయామ్మిలకు తాజాగా స్త్రీనింగ్ కమిటీలో చోటు కల్పించారు. ఇటీవల వారిద్దరూ అసంతృప్తిగా ఉంటున్నారు. వెంటనే పరిస్థితిని చక్కదిద్దేందుకు స్త్రీనింగ్ కమిటీలో చోటు కల్పించారు. మరో వైపు బుస్సు యాత్రలకు కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ ఫ్లోన్ చేసింది. పార్టీ ముఖ్య నేతలతో ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాల నుంచి చేపట్టాలని ప్రాథమికంగా తీర్మానించిన నేతలు తేదీలను త్వరలో ఖరారు చేయనున్నారు. ఈ బుస్సు యాత్రలో సీనియర్ల అందరూ పాల్గొనే అవకాశం ఉంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఐక్యంగా ఉందని స్థిరమైన పాలన అందిస్తామని ప్రజలకు సమ్మతం కలిగేలా ఈ యాత్ర ఉంటుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ లో అసంతృప్తి స్వరాలు తగ్గిపోయాయి. పెద్దగా పార్టీకి ఎవరూ వ్యతిరేకంగా మాట్లాడటం లేదు.రేవంత్ రెడ్డి పూర్తిగా దామినేట్ చేస్తున్నారన్న విమర్శలు, అలకలు ఉన్నప్పటికీ ఆయనకు పూర్తిగా చార్జ్ ఇవ్వలేదని హైకమాండ్ ఆలోచనతోనే అన్ని జరుగుతున్నాయన్న అభిప్రాయాన్ని కల్పిస్తున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో పార్టీకి ఎవరైనా వ్యతిరేకంగా మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదన్న సంతకాలు కూడా గట్టిగా పంపడంతో.. కాంగ్రెస్ లో పరిస్థితి లైన్ లోకి వచ్చిందన్న అభిప్రాయం వినిపిస్తోంది. అలాగే ఎల్సీ నగర్ నియోజకవర్గం నుండి ఎన్నికల బరిలో దిగేందుకు మధుయామ్మి గౌడ్ దరఖాస్తు చేసుకోవడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో ముసలం మొదలైంది. ఇక్కడి నుండి పోటీ చేసేందుకు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జక్కిడ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, మల్ రెడ్డి రాంరెడ్డిల సంవత్సరాలగా తమ ప్రయత్నాలు చేసుకుంటున్నారు. టీపీసీసీ పిలుపు మేరకు అన్ని కార్యక్రమాలు చేపడుతూ నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉంటూ వస్తున్నారు. ఇలాంటి తరుణంలో మాజీ ఎంపీ మధుయామ్మిగౌడ్ తాను స్థానికుడనే అంటూ ఎల్సీ నగర్ నుండి పోటీ చేసేందుకు ముందుకు రావడంతో నెగ్గెంట్ కాంగ్రెస్ నాయకులలో ఆందోళన మొదలైంది.

# కాంగ్రెస్ కే గ్యారంటీ లేదు

ఖమ్మం రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ శుక్రవారం నాడు ఖమ్మం నియోజకవర్గం రఘునాథపాలెం మండలంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేసారు. మండలంలోని గ్రామాల్లో సూతకం ఏర్పాలు చేసిన హై వాస్ట్ లైట్లీ సు ప్రారంభించారు.మంత్రి మాట్లాడుతూ తండ్లాలను పంచాయతీగా చేసింది టి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం అని మీ గ్రామాన్ని మిారో పాలించుకునే అవకాశం మీకు కల్పించిందని అన్నారు. ఒకప్పుడు మండలం కు ఒక కోటి రూపాయలు రావడం గగనం. కానీ నేడు మండలంలో ప్రతి గ్రామానికి కోటి రూపాయలకు పైగా ఇప్పటికే ఇచ్చి అభివృద్ధి చేసిన ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వందన్నారు. మళ్లీ మన ప్రభుత్వం ను గెలిపించుకుంటే ఇలాంటి అభివృద్ధి కోసం మరిన్ని కోట్లు తీసుకువస్తామని అన్నారు. ఇప్పటి వరకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఏ ఒక్క పథకం కూడా ఆగలేదని, రైతు బంధు, ఆసరా పెన్షన్, ఆగిందా అని మంత్రి ప్రస్తావించారు. కొవిడ్ సమయంలో ఎమ్మెల్యే ల జీతాలు ఆపారు కానీ పేదల పెన్షన్ ఆగకుండా ప్రతి నెల ప్రభుత్వ జీతం మార్చిగా ఇచ్చిన ఘనత బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వంలో అన్నారు. మహిళ బిల్లు వచ్చింది.. మహిళా కోసం అవసరమైతే నా సీటు కూడా త్యాగం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని, మహిళలకు సముచిత స్థానం కల్పించడంలో ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ వెనుకదగని వేయవచ్చు. వచ్చే సారి నుంచి మహిళలకు ఖమ్మం స్థానం రిజర్వ్ అయితే, నా ఆల్లో నుండి ఎవరు పోటీలో ఉండరని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ కోసం పని చేసిన మహిళల మాత్రమే పోటీలో ఉంటారన్నారు. కొందరు దండాలు పెట్టుకుంటూ ఎవ్వరు దండం పెట్టి కనిపించరు వాళ్లకు దూరం గా ఉండాలని సూచించారు. ఎవడికి కావాలి మా గ్యారంటీ కార్డు.. ఇన్నాక్ష ఎమ్మెంట్ మీ గ్యారంటీ.. మిత్ర లేదు గ్యారంటీ.. ఇంకా ప్రజలకు ఎం గ్యారంటీ ఇస్తారు వీళ్ళు అని కాంగ్రెస్ పార్టీ ని విమర్శించారు.

# అన్ని అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు ఇంచార్జీలు

ఎలా కదులుతున్నారూ, ప్రజలందరినీ కలుస్తున్నారూ, ఆయన ఖర్చులపై ఓ కన్నేసి ఉంచడం వంటి పలు బాధ్యతలు వీరిపై ఉంటాయని తెలిసింది. ఇంచార్జీలు తమ నివేదికలను సీనియర్ నేతలకు అప్పగిస్తున్నారు, వారు తరువాత బీఆర్ఎస్ చీఫ్ కేసీఆర్ కు వివరించనున్నట్లు సమాధిచే వర్గాలు తెలిపాయి.రాష్ట్రంలో జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లో పార్టీ ఇంచార్జ్ వ్యవస్థను ఉపయోగించుకుంది. మునుగోడు ఉపఎన్నికలో ప్రతి గ్రామానికి ఇంచార్జీలకు ఉపయోగించింది. అసెంబ్లీ నేత ఒకరని వారిని ఓటు వేసేలా ఒప్పించడంలో ఇంచార్జీలు కీలక పాత్ర పోషించారు. అభ్యర్థులను తమ గుబుట్లో పెట్టుకోవడం, ప్రచారంలో ఎలాంటి అలసత్వం పహించకుండనేది దీని వెనుక ఉన్న ఆలోచనగా చెప్పవచ్చు. నియోజకవర్గంలో అధికార వ్యతిరేకత ఉంటే ఇంచార్జీలు పార్టీ నాయకత్వం దృష్టికి తీసుకురావచ్చునీ, వారు సమస్యలను పరిష్కరిస్తారని సీనియర్ నేత ఒకరు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో మంత్రులకు అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించనున్నారు. మంత్రులు తమ నియోజకవర్గంతో పాటు పార్టీ ఎక్కువగా దృష్టి సారించాల్సిన నియోజకవర్గాలను పర్మనెంట్‌గా పార్టీ ఉంటుంది.తమకు కేటాయింపిన నియోజకవర్గంలో ప్రచారానికి కొంత సమయం కేటాయింది ఓటర్లతో సమావేశాల్లో తలెత్తే సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాల్సి ఉంటుంది. గతంలో మొదటి ఎన్నికల్లో పార్టీ మంత్రులను ఇంచార్జీలుగా నియమించింది. ఈ నెలఖారలోగా పార్టీ ఇంచార్జీలను నియమించే అవకాశం ఉందని పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. ఇంచార్జీలు నాయకత్వానికి సంబంధించిన అప్లైడ్ అభ్యర్థులకు కూడా ఇస్తారు. కొంతమంది అభ్యర్థుల పనితీరు ఆశించిన స్థాయిలో లేకపోతే వారికి పార్టీ బీ-పాదం ఇప్పకవచ్చునని బీఆర్ఎస్ చీఫ్ సూచించడంతో ఇంచార్జీల పాత్ర ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. అభ్యర్థులు జాగ్రత్తగా ఉండాలనీ, ప్రచారంలో పాల్గొనాలనీ, వారిని ఇంచార్జీలు నిఠితంగా పరిశీలిస్తారని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి.

# ఎన్టీఎలోకి చేరిన జేడీఎస్

అధికారంలో ఉన్న ఎన్డీఎ కూటమిలో చేరింది. కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా అధ్యర్థంలో ఢిల్లీలో జరిగిన సమావేశంలో ఎన్టీఎలో చేరుతున్నట్లు జేడీఎస్ నేత, కర్ణాటక మాజీ సీఎం హెచ్‌డీ కుమారస్వామి ప్రకటించారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా, గోవా ముఖ్యమంత్రి ప్రమోద్ సావంత్ కూడా పాల్గొన్నారు. కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా నివాసానికి వెళ్లి సమావేశమైన హెచ్‌డీ కుమారస్వామి ఆయనకు శాలువా కప్పారు. ఈ సందర్భంగా జేపీ నద్దా, అమిత్ షా, కుమారస్వామి కలిసి కొద్దిసేపు భేటీ సూచించడంతో ఇంచార్జీల పాత్ర ప్రాధాన్యం ఎన్నికల్లో ఇరు పార్టీల మధ్య కర్ణాటకలో సీట్ల పంచీజీ విషయంలో వీరు ముగ్గురు చర్చించినట్లు విశ్వసనీయ వర్గాల ద్వారా తెలిసింది. అయితే ఎన్నికలకు ఇంకా సమయం ఉన్నందున ఇప్పటికైతే సీట్ల సర్దుబాటుపై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకున్నారూ అనేది ప్రశ్నార్థకంగానే ఉంది.ఎన్టీఎలో జేడీఎస్ చేరిందని ఈ భేటీ తర్వాత బీజేపీ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా ట్వీట్ చేసింది. జేడీఎస్ మంత్రులకు కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా సమక్షంలో కర్ణాటక మాజీ సీఎం, జేడీఎస్ నాయకుడు హెచ్‌డీ కుమారస్వామి అధికార కూటమిలో చేరాలని వెల్లడించారు. ఎన్టీఎలో చేరాలని జేడీఎస్ నిర్ణయించుకున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని కుమారస్వామిని మనస్ఫూర్తిగా స్వాగతిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ చేరికతో న్యూ ఇండియా.. స్ట్రాంగ్ ఇండియా అనే ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ జేపీ మంత్రుల బలపడుతుందని పేర్కొన్నారు. అమిత్ షాతో భేటీ తర్వాత మాట్లాడిన హెచ్‌డీ కుమారస్వామి ఎన్టీఎలో పొత్తు కుదిరినట్లు ప్రకటించారు. అయితే ప్రస్తుతానికి ఎన్టీఎలో చేరడం గురించి మాట్లాడమని సీట్ల పంపకంపై తర్వాత చర్చిస్తామని చెప్పారు. ఇటీవల జరిగిన కర్ణాటక అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అత్యధిక సీట్లు సాధించి అధికార పోరాన్ని దక్కించుకుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే లోక్‌సభ ఎన్నికలకు ముందు బ



# ఆస్కార్ రేసులో బలగం, దసరా సినిమాలు



అనితర సాధ్యం అనుకున్న ఆస్కార్ ను ఆరేఆరే గెలిచి తెలుగోడి సత్తా ప్రపంచానికి చాటి చెప్పింది. ఈ సినిమాలోని నాలుగు నటులు పాటకు గానూ బెస్ట్ ఒరిజినల్ సాంగ్ కేటగిరీలో అవార్డు వరించింది. ఈ సినిమా ఇచ్చిన ఊపుతో పలువురు దర్శకులు నిర్మాతలు తమ సినిమాలను ఆస్కార్ రేసులో ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఇక వచ్చే ఏడాది జరిగే ఆస్కార్ కోసం ఇప్పటి నుంచే సినిమాలు ఎంపిక కోసం కనరత్తులు ఉంచుతున్నారు. ఇక ఇప్పటివరకు 22 సినిమాలు అధికారిక ఎంట్రీకి వచ్చినట్లు ఇన్ సైడ్ టాక్. ఆ 22 సినిమాల్లో రెండు తెలుగు సినిమాలు కూడా ఉన్నాయి. అవే బలగం, దసరా సినిమాలు. ఇక వీటితో పాటుగా ది కేరళ స్టోరీ, గదర్-2, రాకీ ఔర్ రాజీ కీ ప్రేమ్ కహాని, జిగ్సాలో, దీ స్టోరీ టెల్లర్ వంటి పలు సినిమాలు ఎంట్రీకి వెళ్ళాయి. ప్రముఖ ఫిల్మ్ మేకర్ గిరీష్ కాసరపల్లి నేతృత్వంలో 17 మంది సభ్యులతో కూడిన ఆస్కార్ కమిటీ వెన్నె చేడికగా ఆస్కార్ ఎంట్రీ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న సినిమాలను నిర్ణయించింది. బలగం, జిగ్సాలో, విడుదల-1 సినిమాల్లో ఒకటి ఆస్కార్ ఎంట్రీ సాధించే చాన్సులు అధికంగా ఉన్నాయని సమాచారం. మరీ ఈ సారి ఆస్కార్ కు భారత్ నుంచి ఏ

# నరకాసుర నుంచి సాంగ్ విడుదల



'పలాస 1978' సినిమాతో హీరోగా సూపర్ పాపులారిటీ తెచ్చుకున్నాడు యువ నటుడు రక్తిత్ అట్లూరి. ఈ టాలెంటెడ్ యాక్టర్ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రాల్లో ఒకటి 'నరకాసుర' సెబాస్టియన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన ఈ సినిమా టీజర్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. తాజాగా మేకప్ ఈ చిత్రం నుంచి నిన్ను వదిలి సాంగ్ ను లాంఛ్ చేశారు. ఈ పాట అందమైన ప్రకృతి మధ్యలో మెలోడియస్ గా సాగుతూ.. మ్యూజిక్ లవర్స్ కు సరికొత్త అనుభూతి అందిస్తోంది. శ్రీరామ్ తపస్వి రాసిన ఈ పాటను విజయ ప్రకాష్, చిన్నయ శ్రీపాద పాడారు. ఈ చిత్రానికి ఔట్రోజీ ఫీజిటిజీ ఓఐఐ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన రక్తిత్ అట్లూరి లుక్ నెట్టింట్లో ట్రెండింగ్ అవుతోంది. ఈ చిత్రాన్ని సుముఖ క్రియేషన్స్, ఐడియల్ ఫిల్మ్ మేకర్ బ్యానర్లపై అజ్ఞా శ్రీనివాస్, కరుమూరు రఘు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. రక్తిత్ మరోవైపు ఆపరేషన్ రాపర్ (క్రూనజీబిటిసీని ఫీంరుంబె) చిత్రంలో కూడా నటిస్తున్నాడు. ఈ మావీ నుంచి లాంఛ్ చేసిన లుక్, గ్లింప్స్ వీడియో నెట్టింట్ హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. ఇంటిన్సివ్ గా, సస్పెన్స్ ఎలిమెంట్స్ తో సాగే స్టోరీతో సినిమా ఉండబోతున్నట్లు గ్లింప్స్ తో క్లారిటీ ఇచ్చేలాడు డైరెక్టర్. మీ ఆలోచనలే మీ శత్రువులు.. అనే ట్యాగ్ లైన్ తో హై ఆక్టేన్ యాక్షన్ డ్రైవర్ గా వస్తున్న ఈ చిత్రంలో మలయాళ భాష సంగీతం విపిన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది.



## నయనతార తాజా చిత్రం ఇరైవన్

**- ఎ సర్టిఫికేట్ ఇచ్చిన సెన్సార్ బోర్డు**  
కోలివుడ్ అగ్ర హీరోయిన్ లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార ప్రస్తుతం భాషతో సంబంధం లేకుండా వరుస సినిమాలతో బిజీబిజీగా గడుపుతోంది. ఇటీవలే షారుఖ్ ఖాన్ సరసన 'జవాన్' సినిమాతో బాబీవుడ్ కి ఎంట్రీ ఇచ్చి భారీ సక్సెస్ అందుకుంది. కోలివుడ్ డైరెక్టర్ అశ్వి దర్శకత్వం వహించిన 'జవాన్' బాక్స్ ఆఫీస్ వద్ద వెయ్యికోట్ల దిశగా పరుగులు పెడుతోంది. ఈ క్రమంలోనే జవాన్ సక్సెస్ తో నయనతార సినిమాలకు ఇప్పుడు మరింత డిమాండ్ పెరిగింది. ఇటీవల 'జవాన్' తో ప్రేక్షకులను అలరించిన నయనతార ఇప్పుడు త్వరలోనే 'ఇరైవన్' అనే సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు సిద్ధమవుతోంది. ఇందులో తమిళ స్టార్ హీరో జయం రవికి జోడిగా నయనతార నటిస్తోంది. రీసెంట్ గా విడుదలైన 'ట్రైలర్' కి మంచి రెస్పాన్స్ కూడా వచ్చింది. సెప్టెంబర్ 28న విడుదల కాబోతున్న ఈ చిత్రం తాజాగా సెన్సార్ కార్యక్రమాలను పూర్తి చేసింది. ఎవరూ ఊహించని విధంగా ఈ సినిమాకి సెన్సార్ టీం ఏ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వడం ఇప్పుడు షాకింగ్ గా మారింది. అంతేకాదు సినిమాలో ఎటువంటి కట్న లేకుండా జీరో కట్న తో సెన్సార్ సర్టిఫికేట్ జారీ చేసినట్లు సమాచారం. సాధారణంగా నయనతార సినిమాలకు ప్రతిసారి క్లీన్ యూ సర్టిఫికేట్ ఎక్కువగా వస్తూ ఉంటుంది. సినిమాలో హింస ఎక్కువగా ఉండటమేనట. ఫ్యాషన్ స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై దర్శకుడు అహ్మద్ ఈ చిత్రాన్ని సైకాలజికల్ యాక్షన్ డ్రామా ఫ్రైమ్ డ్రైవర్ గా రూపొందించాడు. సినిమాలో కైమ్ సీన్స్ ని చాలా భయంకరంగా, హింసాత్మకంగా చూపించడంతో ఈ మావీకి ఏ సర్టిఫికేట్ వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. 'రాక్షసుడు' మావీ తరహాలో సైకలాజికల్ డ్రామా ఫ్రైమ్ డ్రైవర్ గా ఈ సినిమా సాగుతుంది. ముందుగా తమిళంలో విడుదల చేసిన తర్వాత సినిమాకి పాజిటివ్ టాక్ వస్తే ఆ తర్వాత కొన్ని వారాలకు తెలుగులో విడుదల చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం.

## శోభన్ బాబుగారికి నేనంటే చాలా ఇష్టం: నటి జయలలిత



వై.విజయ తరువాత ఆ స్థాయి గ్లామరస్ పాత్రలో మెరిసిన నటిగా జయలలిత కనిపిస్తుంది. ఒకానొక రకంలో జయలలిత లేని సినిమా ఉండేది కాదు. అలాంటి జయలలిత తాజా ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ, 'ఇంద్రుడు చంద్రుడు' సినిమాతో నాకు మంచి గుర్తింపు వచ్చింది. ఆ సినిమాలో నన్ను సిఫార్మ్ చేసింది కమల్ గారి. అంతకుముందు ఆయనతో ఒక మలయాళ సినిమా చేశాను' అని అన్నారు. "శోభన్ బాబు గారికి 'దొరబాబు' అనే ఒక సినిమా చేశాను. అరకులో చూడింగు.. మాకు రైల్వే క్వార్టర్స్ లో బస ఏర్పాటు చేశారు. శోభన్ బాబు గారికి మాత్రం సెపరేటుగా గెస్ట్ హౌస్ ను కేటాయించారు. 'వాళ్ళంతా ఉంటే సరదాగా ఉంటుంది.. నన్ను ఒక్కడిని తెచ్చి ఇక్కడ పడేశారేంటి.. వాళ్ళవైనా ఇక్కడికి రమ్మనంది.. నన్నైనా అక్కడికి తీసుకుని వెళ్ళండి' అంటూ ఆయన అలిగివారు" అని చెప్పారు. "నేనంటే శోభన్ బాబుగారికి చాలా ఇష్టం.. నా పేరు కూడా జయలలిత కదా. 'ఆ అమ్మాయి నా లవర్.. తనని ఏవరైనా ఏమైనా అన్నారంటే మర్యాదగా ఉండదు' అంటూ సరదాగా అనేవారు. ఆయన చేయకపోయినా.. 'ఎక్కడున్నా జయా' అంటూ నాకు మెసేజ్ లు పెళ్ళవారు. 'మీ ఇంటిముందే ఉన్నాను' అని నేను మెసేజ్ చేస్తే నమ్మేసి, బయటికి వాట్ మెన్ ను పంపించేవారు. ఆయన మరణం నన్ను బాగా కదిలించి వేసింది.. అలాగే శరత్ బాబుగారి మరణం కూడా" అని అన్నారు.

## నా పెళ్లిపై ఇంత నీచంగా రాస్తారా: సాయిపల్లవి

సినిమా ఇండస్ట్రీ అన్నాకే హీరో హీరోయిన్ పై గాసిప్స్ రావడం సర్వసాధారణం. ముఖ్యంగా హీరోయిన్లు ఎవరికోసనా కొద్దిగా కోణ్ గా మూవ్ అయితే గాసిప్స్ కి హద్దు పట్టి లేకుండా పోయింది. నెలబ్రెటిల్ ఫోటోలను తీసుకొని దాన్ని ఎడిట్ చేసి ఇష్టం వచ్చిన కామెంట్స్ పెట్టి సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ఇదే పరిస్థితిని ఎదుర్కొంది నాచురల్ బ్యూటీ సాయి పల్లవి. గత మూడు రోజుల నుంచి సాయి పల్లవి సీక్రెట్ గా పెళ్లి చేసుకుందన్న వార్తలు నెట్టింట్ తెగ వైరల్ గా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఓ డైరెక్టర్ ని సాయి పల్లవి సీక్రెట్ గా పెళ్లి చేసుకుందని, అందుకు సంబంధించిన ఫోటో ఇదే అని, వారిద్దరూ దండలతో ఉన్న ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో కొందరు పేర్ చేసి వైరల్ చేశారు. దీంతో చాలామంది నిజంగానే సాయి పల్లవి పెళ్లి అయిపోయిందని నమ్మేశారు. అసలు ఆ ఫోటోలో ఉన్న దర్శకుడు ఎవరరో కూడా పట్టించుకోలేదు? అసలు విషయం ఏంటంటే, ఆ ఫోటో ఓ సినిమా పూజా కార్యక్రమంలో భాగంగా తీసింది. ఆ ఫోటోలో ఉన్న దర్శకుడు తెలకెక్కిస్తున్న సినిమాలో సాయి పల్లవి నటిస్తోంది. తమిళ ఇండస్ట్రీలో ఓ సినిమాకి పూజా కార్యక్రమం చేస్తున్నారంటే చిత్ర యూనిట్ మొత్తానికీ దండలు వేసి.. పండితులు వారిని ఆశీర్వదిస్తారు. అలా చిత్ర బృందం మొత్తం నిలబడి ఉన్న ఫోటోలో కేవలం డైరెక్టర్, సాయి పల్లవి ఫోటోలు కట్ చేసి పెళ్లి ఫోటోగా చిత్రీకరించారు. దాంతో ఆ ఫోటో సోషల్ మీడియాలో విపరీతంగా వైరల్ అయింది. ఇక ఎట్టతేలకు ఈ న్యూస్ పై సాయి పల్లవి రియాక్ట్ అయింది. ఈ మేరకు తన ట్విట్టర్ వేదికగా ట్వీట్ చేస్తూ.. 'నిజం చెప్పాలంటే నేను రూమర్స్ ని పెద్దగా అర్థించుకోను. కానీ కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు జోలికొచ్చి నేను మాట్లాడాలి. నా సినిమా పూజా కార్యక్రమం నుంచి ఒక ఫోటోను ఉద్దేశపూర్వకంగా ఎడిట్ చేసి పెయింట్ బోర్డుతో ప్రచారం చేయడం పూర్తిగా సైబెండ్' అంటూ తన ట్విట్టర్లో సాయి పల్లవి పేర్కొంది. ప్రస్తుతం ఈ ట్వీట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారుతుంది.

## తనను 'ఆంటీ' అన్న నెటిజన్ కు ప్రియమణి ఘాటు లిప్టె

సిని తారలపై నెటిజన్స్ ట్రోలింగ్ సాధారణమే. వాటికి సెటిల్మెంట్లు కొంటర్ ఇవ్వడం కూడా సర్వసాధారణమే. ఈసారి ప్రియమణి వంతు వచ్చింది. ప్రియమణిని ఉద్దేశించి కొందరు ఖాక్ ఆంటీ అని కామెంట్ చేస్తున్నారు. ఈ కామెంట్లను ఆమె ఇంత కాలం పట్టించుకోలేదు. ఇప్పుడు మాత్రం ఘాటుగా రియాక్ట్ అయింది. ప్రియమణిని ఓ నెటిజన్ ఆంటీ అని సంబోధించాడు. దీనిపై ప్రియమణి స్పందిస్తూ.. ఇలాంటి కామెంట్లను తాను లైట్ గా తీసుకుంటానని చెప్పతూనే సదరు నెటిజన్ పై మండిపడింది. తనను ఆంటీ అని పిలవడాన్ని తాను పట్టించుకోనని చెప్పింది. వయసు పెరిగితే సిగ్గు పడతానని అవసరం లేదని తెలిపింది. వయసు పెరగడం అనేది సహజసిద్ధంగా జరిగే ప్రక్రియ అని చెప్పింది. ప్రస్తుతం తన వయసు 38 ఏళ్ళని.. అయినా ఇప్పటికీ హాట్ గానే ఉన్నానని తెలిపింది. ఇక నువ్వు నోరు మూసుకో అని ఘాటుగా సమాధానమిచ్చింది.







# కృష్ణ ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ కి మున్సిపల్ అధికారులు నోటీసులు జారీ

- కల్తీ ఆహారం కలకలం అనే కథనంపై స్పందించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ - తీరు మార్చుకోకుంటే సంబంధిత ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ ని శాశ్వతంగా మూసివేస్తామని నోటీసులు జారీ

మేడ్చల్ టౌన్ (ప్రశ్న న్యూస్) మేడ్చల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని కృష్ణ ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ పై 21వ తేదీన ప్రజా ప్రశ్న తెలుగు దినపత్రిక లో వెలువడిన "కల్తీ ఆహారం కలకలం" అనే కథనంపై మేడ్చల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ స్పందించి సదరు ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ యాజమాన్యం కి ఎఫ్ 1/67/2023 అనే సంఖ్య తో ఉన్న నోటీస్ సంబంధిత కృష్ణ ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ ని నిర్వాహకులకు గురువారం రోజు మున్సిపల్ కమిషనర్ సిక్ లిమ్ లో ఉండడంతో కిందిస్థాయి సిబ్బంది సదరు ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ ని సందర్శించి నోటీస్ అందజేశారు. ఇప్పటికైనా ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ నిర్వాహకులు తీరు మార్చుకోని వినియోగదారులకు నాణ్యమైన ఆహారాన్ని పరిశుభ్ర వాతావరణంలో అందజేయాలని మేడ్చల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ తెలిపారు. మున్సిపల్ నిబంధనలు ఉల్లంఘించినట్లయితే తగిన చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటుగా తెలంగాణ మున్సిపల్ చట్టం 2019 ప్రకారం గా ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ ని శాశ్వతంగా మూసివేస్తామని హెచ్చరించారు. ఇదేవిధంగా మేడ్చల్ జిల్లా పరిధిలో అనేక ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లు నిర్వహణపై స్థానికంగా ఉన్న అధికారులు సైతం తనిఖీలు



నిర్వహిస్తున్నారు. పరిశుభ్ర వాతావరణంలో నాణ్యమైన పదార్థాలతో హాటల్, డిఫిన్ సెంటర్లు, మెన్ లు, ఫాస్ట్ ఫుడ్



సెంటర్లు, బేకర్ తయారు కేంద్రాలు నిర్వహించాలని లేకుంటే సీజ్ చేస్తామని తెలిపారు.

# ప్రేమ పేరుతో మోసం చేసిన కానిస్టేబులు

- వార్త రాసిన విలేకరులకు బెదిరింపులు

వాణిజ్య (ప్రశ్న న్యూస్) ములుగు జిల్లా వాణిజ్య మండలం అయ్యవారిపేట గ్రామానికి చెందిన కావీరి స్వప్న తన భర్త సంజయ్ భర్త కుటుంబ సభ్యులు మానసికంగా శారీరకంగా కాపురానికి తీసుకెళ్లకుండా వేధిస్తున్నారని తన భర్త స్వప్న పాట్లీ ఏతర్ కానిస్టేబుల్ గా పనిచేస్తున్నారని ప్రేమ పేరుతో నన్ను లొంగదీసుకుని పెద్దలు వారిచందంతో పెళ్లి చేసుకొని పాప పుట్టిన తర్వాత కలం పేరుతో దూషిస్తూ మానసికంగా చిత్రహింసలకు గురి చేస్తున్నారని 21/9/2023 శుక్రవారం మీడియాను సంప్రదించగా కొన్ని పేపర్లో వార్త వచ్చిన సంగతి పాఠకులకు విధితమే వార్తపై స్పందించిన సంజయ్, కావీరి వెంకటేశ విలేకరులకు ఫోన్ చేసి వార్త రాయడానికి నీకేం అవసరం ఏదైనా ఉంటే మేము మేము చూసుకుంటాము నిన్ను రాయమన్నది ఎవడు అంటూ బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారు. ఒక రిపోర్టర్ పరిస్థితి ఇలా ఉంటే మోసపోయిన అమ్మాయి పరిస్థితి ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోగలం భర్త సంజయ్ తన కుటుంబ సభ్యుల వలన ఎంతటి అవమానాలు ఎంతటి వేధింపులు భరించిందో అర్థం చేసుకొని తనకు సత్కర్మే న్యాయం జరిగేలా రిపోర్టర్ పై బెదిరింపులకు పాల్పడిన వెంకటేశ్ పై పోలీసు ఉన్నత అధికారులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాను.



అమ్మాయి పరిస్థితి ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోగలం భర్త సంజయ్ తన కుటుంబ సభ్యుల వలన ఎంతటి అవమానాలు ఎంతటి వేధింపులు భరించిందో అర్థం చేసుకొని తనకు సత్కర్మే న్యాయం జరిగేలా రిపోర్టర్ పై బెదిరింపులకు పాల్పడిన వెంకటేశ్ పై పోలీసు ఉన్నత అధికారులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నాను.

# చంద్రబాబును విడుదల చేయాలంటూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా హెబారెత్తిన దీక్షలు

- సెప్టెంబరు 9న చంద్రబాబు అరెస్ట్ - రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దీక్షలు చేపట్టిన టీడీపీ శ్రేణులు - 10వ రోజు కూడా కొనసాగిన నిరసనలు



అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అరెస్ట్ ను వ్యతిరేకిస్తూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా టీడీపీ శ్రేణులు ఆందోళనలు వరుసగా 10వ రోజు కూడా చేపట్టారు. చంద్రబాబు అరెస్ట్ అక్రమం అని, ఆయనను తక్షణమే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిరాహార దీక్షలు శుక్రవారం కూడా కొనసాగించారు.

చంద్రబాబు అరెస్ట్ ను నిరసిస్తూ బొబ్బిలి నుంచి సింహాచలం వరకు బొబ్బిలి టీడీపీ ఇన్చార్జి బెబినాయన పాదయాత్రకు పిలుపునిస్తూ పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. విజయనగరం పార్లమెంట్ అడ్డుకున్న కిమిడి నాగార్జునులు అరెస్ట్ చేసి తెర్ల పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. విజయనగరం బొబ్బిలి కోట నుండి సింహాచలం వరకు మహిళలు తలపెట్టిన పాదయాత్రకు పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. దీంతో పోలీసులకు వారు గులాబీ పూలు ఇచ్చి తమ నిరసన తెలిపారు. ఏలూరు నగరంలో టీడీపీ ఇంఫార్మ్ బడీల వంటి ప్రజా వైతన్య యాత్ర చేపట్టారు. ఏలూరు బిర్లా ఫస్ట్ సెంటర్, మార్కెట్ ఏరియా తదితర ప్రాంతాల్లో వెంకటేశ్, వెంకటేశ్వర్లు వారిని కలుసుకోవాలని వైసీపీ అధికారి విధానాలను ప్రజలకు వివరించారు. నెల్లూరు రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో 10వ రోజు బంధ విమోచన యాగం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆనంతపురం జిల్లా రాయదుర్గంలో చంద్రబాబు అరెస్ట్ ను నిరసిస్తూ మాజీ మంత్రి కాలవ శ్రీనివాసులు అమరణ నిరాహార దీక్షకు దిగారు. సైకో క్రిమినల్ జగన్ ప్రభుత్వాన్ని రద్దు చేయాలని కోరుతూ టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి లోడగల కృష్ణ నేతృత్వంలో విశాఖ బీడీ లో విసూత్తు నిరసనకు దిగారు. పీకల్లోతు ఇసుకలో నిలిచి నిరసన తెలిపారు. నంద్యాలలో మాజీ మంత్రి భూమా అశ్విని ప్రయత్నం, ఆమె సోదరుడు జగత్ విఖ్యాత రెడ్డి అమరణ నిరాహారదీక్ష చేపట్టారు. రాష్ట్ర విద్యార్థి సంఘం, రామగిరి మండలం, వెంకటాపురం గ్రామంలోని ఎల్లమ్మ అమ్మవారి సమక్షంలో గ్రామస్థులతో కలిసి రాజమండ్రి సబ్ జైలుకు మాజీ మంత్రి పరీటాల సునీత ఉత్తరాలు రాసి పంపారు. చంద్రబాబు అరెస్టుకు నిరసనగా తూర్పుగోదావరి జిల్లా రావులపాలెంలో బండారు సత్యనందరావు అధ్యక్షులలో రిలే నిరాహారదీక్ష చేపట్టారు. ఈ దీక్షలో గీత కార్యక్రమం తమ బిల్లకట్టులతో చంద్రబాబుకు మద్దతు తెలిపారు. అలాగే చేతిపట్టుల వారు తట్టులు, చేతులు, బుట్టలతో, మత్స్యకారులు వేలాడే వలతో, గంగిరెద్దుల వాళ్లు తీసుకువచ్చిన బసవస్త్రో నిరసన తెలిపారు. చంద్రబాబు నాయుడు త్వరగా విడుదల కావాలని ఆకాంక్షించారు. చంద్రబాబును వెంటనే విడుదల చేయాలంటూ నెల్లూరు నగరంలోని బట్టాడిపాలెం చర్చలో మాజీ మంత్రిలు నారాయణ, సోమిరెడ్డి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఎలమంచిలి నియోజకవర్గంలో కక్షకు నల్ల రిబ్బన్లు కట్టుకొని నిరసన తెలియజేశారు. ఈ నిరసన దీక్షలో చింతకాయలు అయ్యున్న పాత్రుడు, సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి, కాలవ శ్రీనివాసులు, నక్కా ఆనంద్ బాబు, ఎం.డి షఫీక్, బోండా ఉమామహేశ్వరరావు, ఎన్.ఎం.డి ఫరూక్, కొల్లు రవీంద్ర, గుమ్మడి సంధ్యారాణి, పార్లమెంట్ అడ్డుకున్న కున రవికుమార్, బుద్ధా నాగజగదీశ్వరరావు, జ్యోతుల నవీన్, కె.ఎన్ జవహర్, గన్నే వీరాజనేయులు, నెల్లూరు రఘురాం, తెలంగాణ శ్రావణ్ కుమార్, జీవీ ఆంజనేయులు, నూకనాని బాలాజీ, మల్లెల రాజశేఖర్ గౌడ్, బి.వి పార్థసారథి, మల్లెల లింగారెడ్డి, గొల్ల నరసింహారావు, పులివర్తి నాని, నియోజకవర్గ ఇంచార్జులు, రాష్ట్ర మండల నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# చంద్రబాబు అరెస్ట్పై స్పందించిన తెలంగాణ స్పీకర్

- రాజకీయ కక్ష సాధింపులో భాగంగానే అరెస్ట్ జరిగిందని వ్యాఖ్య - రాజకీయాల్లో ఇలాంటి తీరు సరికాదన్న తెలంగాణ శాసన సభ స్పీకర్ - ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో రాజకీయం చేయవద్దని హితవు



వైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు అరెస్ట్పై తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్పందించారు. చంద్రబాబు అరెస్ట్ను ఆయన ఖండించారు. ఈ అరెస్ట్ అప్రజాస్వామికమన్నారు. రాజకీయ కక్ష సాధింపులో భాగంగానే అరెస్ట్ జరిగిందని, రాజకీయాల్లో ఇలాంటి తీరు సరికాదన్నారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో రాజకీయం చేయకూడదని సూచించారు. రాజకీయం అంటే కక్షలు, కుట్రలు కాదని గుర్తించాలన్నారు. కాగా, స్పీకర్ డెవలప్మెంట్ కేసులో చంద్రబాబు అరెస్ట్, రాజమండ్రి కేంద్రకారాగారంలో ఉన్న విషయం తెలిసింది. ఆయన క్యాష్ పిడిఎఫ్ను ఏపీ హైకోర్టు కొట్టివేసింది. మరోవైపు సీజిబి దాఖలు చేసిన క్యూడీ పిడిఎఫ్ను విచారించిన న్యాయస్థానం రెండు రోజుల సీజిబి క్యూడీకి అప్పగించింది.

# బీఆర్ఎస్ కు మైనంపల్లి రాజీనామా

- త్వరలో భవిష్యత్ ప్రణాళిక
- కెసిఆర్ కుటుంబాన్ని ఎదిరించిన ఏకైక ఎమ్మెల్యే
- పంతం కోసం మైనంపల్లి ప్రయత్నం
- కొడుకు భవిష్యత్తు కోసం మైనంపల్లి ప్రణాళిక పై ఉత్కంఠ

మల్కాజిగిరి (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కెసిఆర్ కుటుంబాన్ని మంత్రి హరిష్ రావును ఎదిరించిన ఏకైక ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి వాక్కాపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గిరి చర్చ జరిగింది. బీఆర్ఎస్ లో రెబల్ గా మారిన మల్కాజి గిరి ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉంటారా? పార్టీని వీడతారా? అని కొంత కాలంగా ఊహనలకు నడిచిన సంగతి తెలిసింది. కనీసం ఆయన అనుచరుల్లో కూడా క్షాంతి లేకుండా ఉంది. తాజాగా బీఆర్ఎస్ రాజీనామా చేయడం తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రాధాన్యం సంభరించుకుంది.

మారినప్పటికీ, అభ్యర్థుల ప్రకటనలో ఆయన పేరును తొలగించలేదు. తర్వాత తనకు పార్టీ కన్నా తన కుమారుడి రాజకీయ భవిష్యత్తు ముఖ్యమని మైనంపల్లి చాలా సందర్భాల్లో చెప్పారు. తాను కేసిఆర్, కేటీఆర్ వివరికి ఆ దేవుణ్ణి కూడా లెక్క చేయబోనని అన్నట్లుగా ఆడియో బేవీలు కూడా వైరల్ అయ్యాయి. తనకు రెండు టికెట్లు ఇవ్వాలిందేనని డిమాండ్ ను మాత్రం ఆయన వదలేదు. ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఎదురుతిరిగి అసలు ఆయన పార్టీలో ఉంటారా? లేక కాంగ్రెస్ లో చేరతారా అనే సందేహాలు వ్యక్తం అయ్యాయి. మరోవైపు, మైనంపల్లి పైన బీఆర్ఎస్ అధిష్ఠానం కూడా ఎలాంటి క్రమ శిక్షణ చర్యలు తీసుకోలేదు.

## రెండు టికెట్లు ఆశించిన మైనంపల్లి..

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో తనకు రెండు ఎమ్మెల్యే టికెట్లు ఇవ్వాలని మైనంపల్లి హనుమంతరావు కోరిన సంగతి తెలిసింది. తన సిట్టింగ్ స్థానం మల్కాజి గిరి సహా, తన కుమారుడు మైనంపల్లి రోహిత్ కోసం మెడక్ స్థానం ఇవ్వాలని కోరారు. మూడు అధిష్ఠానం ఒప్పుకోలేదు. కొద్ది వారాల క్రితం విడుదల చేసిన తొలి విడత బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల జాబితాలో కేవలం మైనంపల్లి హనుమంతరావుకు మాత్రమే టికెట్ ఇచ్చినట్లుగా పేర్కొన్నారు. నిజానికి అంతకుముందే మైనంపల్లి రెబల్ గా

## ఏ చర్యలు తీసుకోని కెసిఆర్, కేటీఆర్..

మైనంపల్లి అడుగులు ఎటు వైపు వేస్తారో అని చాలా మంది అనుకుని ఎదురు చూశారు. తన భవిష్యత్ కార్యాచరణను ఆయన ఇప్పటికా ప్రకటించలేదు. ఇప్పటికే రెండు సార్లు తన నిర్ణయాన్ని వాయిదా వేసిన మైనంపల్లి మంత్రి కేటీఆర్తో భేటీకి అవకాశం ఉన్నప్పటికీ ప్రయత్నించడం లేదు. సీఎం కేసీఆర్ను కలిసి స్పష్టమైన హామీ తీసుకున్న తర్వాత నిర్ణయం ప్రకటించే అవకాశం ఉన్నట్లు ఆ మధ్య వార్తలు వచ్చాయి. కెసిఆర్



కుటుంబానికి ఎదురుతిరిగిన మైనంపల్లిని ప్రోత్సహిస్తూ ఇతరులు కూడా అదే పని చేసి అవకాశం ఉంటుంది అలాంటి వాటికి అవకాశం ఇవ్వకూడదని నేతలు హైకమాండ్ కు సూచించిన కెసిఆర్, కేటీఆర్ క్రమశిక్షణ కింద ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు.

# వైభవంగా గరుడసేవ

## - భక్తులకు దేవదేవుడి సాక్షాత్కారం

తిరుమల (ప్రశ్న న్యూస్) తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో శ్రీ మలయప్పస్వామివారు తనకు ఎంతో ప్రీతిపాత్రమైన గరుడ వాహనంపై లక్ష్మీకాసుల మాల ధరించి భక్తులకు అభయమిచ్చారు. రాత్రి 7 గంటలకు గరుడసేవ ప్రారంభమైంది. అవతారంలో భక్తులను ముందు గజరాజులు నడుస్తుండగా, భక్తజన భృందాలు భజనలు, కోలాటాలు, జ్యోతిగార్ల ఘోషితో స్వామివారిని కీర్తిస్తుండగా, మంగళవాద్యాల నడుమ స్వామివారి వాహనసేవ కోలాహలంగా జరిగింది. భక్తులు అడుగుడుగునా కర్పూరహారతులు సమర్పించి శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు.

మాల, సుదర్శన చక్రమాల, మూల విరాళం కల అలంకరించే పురాతనమైన విశేష ఆభరణాలు, శ్రీవిల్లి పుత్రుల ఆండాళ్ తులసి, పుష్పమాల, చెన్నై నూతన చిత్రాలను అలంకరించారు. తన నిత్య సేవకుగృహ్యంతుడిపై దేవదేవుడి వైభవంగా ఊరేగితూ భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఉదయం స్వామి వారు మోహిని అవతారంలో భక్తులను సాక్షాత్కరించారు. శ్రీవారు మోహిని రూపంలో దంప పల్లికపై, పక్కనే వెన్న ముద్దు చేతబట్టిన చిన్నికప్పుడితో కలిసి భక్తి కోటిని అనుగ్రహించారు. కాగా, తిరుమలలో నేడు శ్రీవారు స్వప్రధం పై సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి అలయ పుర విధుల్లో ఊరేగనున్నారు.

## పులకలించిన భక్తజనం

గరుడ సేవ దర్శనం కోసం ఇస్కం, బెటర్ రింగ్ రోడ్లలో వేచి ఉండే భక్తులను సుపథం, సౌత్ వెస్ట్ కార్పర్ గోవింద నిలయం వార్డ్ వెస్ట్ గేట్, నార్త్ ఈస్ట్ గేట్ ద్వారా గ్యాలరీలోకి టీడీపీ సిబ్బంది అనుమతించారు.



సత్రం వరకు వాహనాల అనుమతిని నిషేధించారు. దీంతో, భక్తులు ఎవరూ ఇబ్బందులు లేకుండా కొండ మీదకు చేరుకొని గరుడ వాహన సేవను వీక్షించారు. టీడీపీ వైర్లర్ల కరుణార్థ రెడ్డి గ్యాలరీలో భక్తులతో మమేకం అయి టీడీపీ ఏర్పాట్లపై వాకబు చేశారు. బ్రహ్మోత్సవాల్లో కీలకపాత్రం అయిన గరుడసేవ భక్తులకు అరుదైన అనుభూతిని పంచింది.

భక్తులకు సాక్షాత్కారం విశిష్టమైన గరుడ వాహన సేవలో గర్భాలయ మూలమూర్తికి వాడుతున్న మకర కంఠి, లక్ష్మీహారం, సహస్రనామ కానుక